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Γιά νά τόν ένπμερώσει

ΤΟΝ κ. ΦΛΟΡΑΚΗ ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΠΡΟΒΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 ( ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπα 

νδρέοο, συνεχίζοντας την ενη 
μέρωση των αρχηγών των Ελ 
ληνικών π ολιτικών κομμάτων 
πάνω στην πορεία του Κυ-πρια 
κού, δέχθηκε σήμερα το πρωί 
στις 10 το Γ.Γ. του ΚΚΕ κ. 
X. Φλωράκη.

Στη συνάντηση που πραγματο 
ποιήθηκε στο Καστρί ικατ που 
διάρκεσε σχεδόν μιάμιση ώρα, 
παρίστατο και ο υπουργός εξω 
τερτκών κ. Χαραλαμπόπουλος.

Ο κ. Παπανόρέου, όπως είπε 
μετά το τέλος της συνάντησης 
στους δημοσιογράκρους, εκτός a 
ιπό τήν ενημέρωση που έκανε 
στον κ. Φλωράκη πάνωι στις ε 
ξελίξεις του Κυπριακού —στο 
'μέτρο που τις γνωρίζουμε— ό 
πως είπε χαραχτηριστικά— ζή

01 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΠΑΓΓ. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Μέχρι 17 του μηνάς 
ή υποβολή αιτήσεων

Το Εμπορικό και Βιομηχανν 
κό Επιμελητήριο γνωρίζει στα 
μέλη ταυ ότι από το Υπουργείο 
Εργασίας έχουν εγκριθεί προ- 
γράματα επαγγελματικής κατά­
ρτισης, επιμόρφωσης και απα 
σχόλησης εργατικού δυναμικού. 
Τα προγράμματα αυτά χρηματο 

δοτούνται από τον Οργανισμό 
Απασχόλησης Εργατικού Δυνα 
μικού και από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο. Σύμφωνα 
με τις διατάξεις που διέπουν το 
ΕΚΤ δημόσιοι και Ιδιωτικοί 
φορείς μπορούν να χρηματοδο

ΑΛΗΒΙΜΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ 

’Ερωτήματα...
«·······«······

Πολλά πράματα δεν καταλαιβαί 
νω — με την ιδιότητα τού φα- 
ρολθγούμενου πολίτη και εκείνην 
του ασφαλισμένου στο ΙΚΑ — 
από την προκήρυξη του «μειοδο 
τικού διαγωνισμού» για «τη μί­
σθωση θεραπευτηρίου' του ΙΚΑ» 
στο Ηράκλειο.

Ήταν, βέβαια, παλιά1, ένα αϊτη 
μα1 των εργαζομένων του Ηρα- 
κλεϊιο υ, η ίδρυση κλινικής του1 I. 
Κ.Α. στον τόπο μας. Ήταν αίτη 
μα, όταν ήταν επίσης αίτημα 
πανελλήνιο η «αλλαγή». Και ε­
πειδή γενικότερη αλλαγή δεν .είχε 
σκοπό να κάμει στον τόπο η δε 
ξιά, οι εργαζόμενοι επιδιώκανε 
κι αγωνιζόντουισαν, για αλλαγή, 
τουλάχιστο σ' ένα πολύ ευαίσθη 
τον τομέα, τη νοσηλευτική περί­
θαλψη.

Ήταν, λοιπόν, αίτημα. Είναι, 
όμως, τώρα; Τοι ερώτημα μπαί­
νει όχι μόνοι προς το ΙΚΑ, αλλά 
και προς εκείνους που εκφράζουν 
αυτή τη στιγμή τους εργαζόμε­
νους του Ηρακλείου, και προς τις 
υπεύθυνες κρατικές υπηρεσίες. Ει 
δικά προς το ΙΚΑ μπαίνει κι ένα 
άλλο ερώτημα: Για>τϊ δεν έκανε 
την κλινική του τότε που1 του 
την ζητούσαν οι εργαζόμενοι, 
και την κάνει τώρα που έχουν 
μπει σε γενικότερη βάση από την 
Κυβέρνηση με νόμο·, τα· θεμέλια 
της αλλαγής και στον τομέα της 
υγείας; Είναι, ή δεν είναι νόμος 
πια ψηφισμένος, από τη Βουλή, 
το «Εθνικό Σύστημα Υγείας»; Τώ 
ρσ, λοιπόν, ύστερα απ' αυτόν 
τον νόμο που αντιμετωπίζει σφαι 
Ρ'ϊκά το πρόβλημα της Υγείας και 
δίδει τις λύσεις, έρχεται ξεγλωσ- 
σισμένο το ΙΚΑ να κάμει δίκιά· 
του κλινική στο Ηράκλειο; Για­
τί; Του περισσεύουν λεφτά; θα 
δώσει υψηλότερο δείχτη περϊθαλ 
ψης απ' αυτόν που προβλέπει το 
Εθνικό Σύστημα Υγείας; Ποιά, τέ 
λος πάντων, σκοπιμότητα επιβάλ 
λει αυτή τη δαπάνη, που στο κά 
τω κάτω, είναι υπόθεση των α­
σφαλισμένων;

Με την ιδιότητα του ασφαλι­
σμένου ερωτώ, και νομίζω πως 
έχω δικαίωμα να πάρω απάντη­
ση.

Δυό πράγματα μπορεί κανείς 
να υποθέσει για τη στάση αυτή 
της Διοίκησης του ΙΚΑ. Ή ότι 
δεν πιστεύει στον νόμο - πλαίσιο 
για το Εθνικό Σύστημα Υγείας, 
που σημαίνει απόπειρα τορπιλλι 
σμού της κυβερνητικής προσπά­
θειας, ή έχει τόσο προωθημένες 
απόψεις για την περίθαλψη των... 
υπηκόων του, ώστε δεν αρκείται 
στσ «Εθνικό Σύστημα» που πάει 
να εφαρμόσει η Κυβέρνηση, και 
θέλει να προσφέρει... ακόμη πε­
ρισσότερα!

Αυτό το δεύτερο, δεν στέκει. 
Η τρίτη θέση που προσφέρει τώ 
ρσ δα και ανέκαθεν, στις κλινικές, 
το χιλιάρικο που δίδει και ο πε­
ριορισμός που βάζει στη χορήγη 
ση φαρμάκων, δεν είναι στοιχεία 
που συνηγορούν στην υποθετική 
πρόθεση για πρωτοποριακή νο­
σηλευτική περίθαλψη.

Δεν στέκει, όμως, και η πρώτη 
υπόθεση. Η Διοίκηση του ΙΚΑ α­
σκείται από πρόσωπα που η Κυ 
βέρνηση ώρισε, που πάει να πει 
ότι είναι πρόσωπα εμπιστοσύνης 

τησρ από το Γ.Γ. του ΚΚΕ να 
του εκθέσει τις δικές του από 
ψεις.

Ο κ. Φλωράκης χαρακτήρισε 
την συνάντηση του με τον πρω 
θυπσυργό σαν «πραγματικά εν 
διαφέρουσα, ουσιαστική, και πο 
λύτιμη» και πρόσθεσε ότι εξέθε 
σε τις 'θέσεις του κόματος του, 
έτσι όπως αυτές διατυπώνονται 
στην απόφαση της πρόσφατης 
ολομέλειας της Κεντρικής επι 
τροπής τυο ΚΚιΕ.

Αύριο στις 11.00 ο πρωθυπου 
ργός αναμένεται να δεχθεί τον 
Γ.Γ. του ΑΚΕΛ της Κύπρου, 
κ. Ιεζεκία ΠαπαΓωάννου, ?νώ 
σήμερα θα προσδιοριστούν, μάλ 
λον και οι συναντήσεις του κ. 
ιΤΤαπανδρέΟυ με τον (Πρόεδρο 
της ΕΔΕΚ κ. Λυσσαρίδη και 
τον πρόεδρο του «Δημοκρατι­
κού συναγερμού» κ. Κληρίδη.

τηθούν για την πραγματοποίη 
ση των ανωΙτέρω1 ενοργβιών.

Οι αιτήσεις των ρπιχειρήσε 
ων για χρηματοδότηση των 
προγραμμάτων κατάρτισης «πόί 
Τον ΟΑΕ,Δ και το ΕΚΤ έτους 
1984 θα πρέπει να έχουν υπαβλη' 
β®ι το αργότερο μέχρι 17 Ιανου 
αρϊου 1984 στον ΟΑίΕΔ.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφε'ρόμρνοι μπορούν 
να απευθύνονται στην Υπηρε 
σία Διεθνών Σχέσεων —ΙΤειραι 
ώς 52, α' όροφος τηλ. 5238002.
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της. Μπορεί, λοιπόν, πρόσωπα 
χμπιατοοώνης, -να., ταρπιλλίζουν 
την κυβερνητική προσπάθεια; Τό­
τε;

Τότε το ερώτημα παραμένει 
γρίφος, που πρέπει να απαντη­
θεί αφού ερευνηθεί.

Ξέρουμε όλοι— το διαβάζου­
με κάθε χρόνο ως δηλώσεις υπευ-. 
θύνων — πω? το ΙΚΑ είναι ένα 
Ίδρυμα, οικονομικά προβληματι 
κό μόνιμα. Ο κρατικός προ’υ’πο- 
λογισμός συμπληρώνει κάθε χρό 
νο τα ελλείμματα ταυ, που τε­
λευταία, φτάνουν τις δεκάδες δι 
σεκατρμμύρια. Κα ι με το δικαί­
ωμα λοιπόν του πολίτη, θέτω ε­
ρώτημα, και τολμώ να αξιώνω 
απάντηση: Αφού το Εθνικό· Σύ 
στημα· Υγείας καλύπτει· το σύνο­
λο· του πληθυσμού με τον ίδιο βα 
θμό περίθαλψής, γιατί το· ΙΚΑ 
σπεύδει να κάνει τοι παθητικό ταυ 
ακόμη μεγαλύτερο, σε βάρος του 
προ'υ'παλογιόμού; Όταν με τις 
χίλιες δραχμές που δίδει τώρα 
στο κρεββάτι, δεν μπορεί ν' αντα 
ποκριθεϊ στις δαπάνες, γιατί σπεύ 
δει να νοικιάσει δικές του κλινικές, 
•που σίγουρα θ' ανεβάσουν κατά 
πολύ, αυτές τις δαπάνες; Είναι υ­
ποχρεωμένοι· οι άλλοι φορολογού 
μενοι πολίτες, να· πληρώνου ν τα 
σπασμένα μιάς λαθεμένης πολιτι 
κής του ΙΚΑ;

Στη. συγκεκριμένη περίπτωση, 
το ατόπημα είναι βαρύ. Τώρα, 
που γίνεται· η Πανεπιστημιακή 
Κλινική, και που απαφασίστηκε 
η διεύρυνση του Νοσοκομείου, 
τώρα·, που ιδρύονται τα’ Κέντρα 
Υγείας, το ΙΚΑ θα απομονώσει 
τούς ασφαλισμένους του σε δική 
του νοικιασμένη κλινική;

Σ' αυτό το ερώτημα, τί λένε, 
άραγε, οι εκπρόσωποι των έργα 
ζομένων στο Ηράκλειο; Έχουν, 
ή δεν έχουν, άποψη; Σαν εργαζό­
μενος θα ήθελα· να την ακούσω. 
Και νομίζω πως, και οι άλλο» ερ­
γαζόμενοι του Ηρακλείου θα ή­
θελαν να ξέρουν.

Η Κυβέρνηση προσπάθησε να 
δώσει ένα σύστημα περίθαλψης 
μέσα από κρατικούς φορείς, για 
όλους τους πολίτες. Τί ρόλο, τέ­
λος πόντων, μέσα σ' αυτό το σύ 
στημα, θα παίζει η κλινική του 
ΙΚΑ στο Ηράκλειο;

θα καταλάβαινε κανείς την α­
δυναμία άμεσης προσαρμογής 
των συμβάσεων του ΙΚΑ προς το 
νέο σύστημα υγείας. Εκείνο, ό­
μως, που είναι εντελώς ακατανό 
ητο, είναι αυτό που επιχειρείται, 
ειδικά εδώ. Ενώ δηλαδή άρχισε 
νσ εφαρμόζεται ο νέος νόμος, 
και θα περιμέναμε τη σταδιακή 
ένταξη και του ΙΚΑ σ' αυτόν, 
αυτό σπεύδει να δημιουργήσει 
τώρα, την προ'υπόθεση εξαίρε­
σης των ασφαλισμένων του, με 
τη δημιουργία δικής του κλινι­
κής!

Σόλοικο, αλλά αληθινό. Κι ε­
πειδή είναι αληθινό, γι' αυτό ε­
κείνο που προς το παρόν, του­
λάχιστο, μπορεί να κάμει η Στή­
λη, είναι νσ επιστήσει την προ­
σοχή στους κρατικούς υπευθύ­
νους. θα συγκατανεύσουν τελι­
κά και αυτοί στον τορπιλλισμό 
και της οικονομίας, και του Εθνι­
κού Συστήματος Υγείας;

Σ. Σταυρακάκης.

Η ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΑΠΑΝΤΑ:

Ή άνάκλποπ τού yeuSoKpaiouc
τό μόνο πού μπορεί να κάμει ό Ντενκτάς

ΜΕΤΑ ΑΠ’ ΑΥΤΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΙΑΛΟΓΟΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (AHE)--

Ουσιαστικά τίποτα το καινοί) 
ργιο δεν έχει πει ο Τουρκακύ 
πριος ηγέτης κ. Ντεκτάς, δήλω 
σε απόψε ο κυβερνητικός εκπρό 
σώπας κ. Α. Χριστοφϊδης, σχο 
λιάζοντας τις χθεσινές δηλώ­
σεις του Τουρκοκύπριου ηγέτη. 
Ο ιΚ. Χριστοφϊδης τόνισε ότι πα 
ραμένει επιτακτική, ανάγκη για 
ανάκληση της αποσχιστικής 8 
νέργειαζ των Τουρκοκυπρίων 
και ταχεία, εξεύρεση δίκαιης, 
μόνιμης και συνολικής λύσης 
του Κυπριακού.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
σε γραπτή, δήλωση του γιά τις 
προτάσαις Ντεκτάς αναφέρει:

«Ο ηγέτης της Τουρκοκύπρια 
κής Κσινότητης κ. Ντεκτάς εμ 
φανιζόμενος ως Πρόεδρος δή­
θεν «ανεξαρτήτου κράτους», απε, 
φάσισε για κάποιους ζόγοις να 
προβεί σε δημόσιες προτάσεις. 
Και ασφαλώς θα πρέπει να γνω 
ρίξει ότι η μέθοδος αυτή1 δεν εί 
ναι η ορθή για τη δημιουργία 
■προϋποθέσεων για ουσιαστική 
πρόοδο στο Κυπριακό, πέρα α 
πό το γεγονός ότι ουσιαστικά 
τίποτε το καινούργιο δεν έχει 
να πει.

Ανεξαρτήτως των κινήτρων 
που ώθησαν τον κ. Ντεκτάς σε 
Τέτοια ενέργεια και των επιδιώ 
ξεων που ευκρινώς διακρίνον- 
ται μέσα από το περιεχόμενο· 
τοιν δημοσίων προτάσεων του 
που eivai αφ' ενός η δημιουργία 
διεθνώς παραπλανητικών εντυ 
πώσεων, και αφ' ετέρου η· επί 
τευξη συγκεκριμένων στόχων 
προς διευκόλυνση της επιβιώσε- 
ως του κατεχομένου εδάφους 
της Κύπρου σαν χωριστής ον 
τότητας, επιτακτική παραμένει 
η ίανάγκή για ανάκληση της α· 
ποσχιστικής ενέργειας κιαι τα: 
χεία εξεύρεση δίκαιης, μόνιμης 
και συνολικής λύσης του Κυ­
πριακού προβλήματος.

Για τό σκοπό «υτό "που απο 
τελεί αμετάθετο στόχο της κυ 
βέρνησης, ο .Πρόεδρος της Δη 
μοκρατίας, όπως είναι ήδη· προ 
γραματισμένο, μεταβαίνει στην 
Ν. Υόρκη όπου θα έχει συνό 
μιλιές μ® τον Γ.Γ. του ΟΗΕ. 
Κατά τις συναντήσεις με τον 
Γ.Γ όπως και σε άλλες υψηλού 
■επιπέδου επαφές του, ο Πρόε 
δρος της Δημοκρατίας θα προ 
ωθήσει την εφαρμογή των προ 
νοιων του ψηφίσματος 541: του 
Συμβουλίου Ασφαλείας στην ο 
λότητα του και την Επίτευξη 
στο συντομότερο χρονικό διά­
στημα δίκαιης, μόνιμης και συ 
νολικής λύσης του Κυπριακού 
προβλήματος».

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
απαντώντας σε ερωτήσεις δη­
μοσιογράφων είπε ότι ο Πρόε 
δρος Κυπριανού έχει ήδη αναγ· 
γείλει ότι αναλαμβάνει πρώτο 
ιβουλίες για να προωθηθεί ακρι

ΚΛΕΙΣΤΑ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Από τον Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου ■υπενθυμίζεται ότι το 
Σάββατο- 7 Ιανουάριου 1984, όλα 
τα εμπορικά καταστήματα θα 
παραμείνουν κλειστά.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Οι κ.κ. Αντώνιος Σαμοθρα 
■κης, Θέμις Σαμοθράκης και Μα 
ρικούλα Πόύλου, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 4000 εις μνή 
μην της θείας των Μυρσίνης 
Παν. Κανά και αντί στεφάνου 
υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανής.
— Η κα Ελένη Τυράκη και τα 
■παιδιά της κατέθεσαν στα γρα 
φέία μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
του συζύγου και παιτέρα των 
Κων)νου αντί Εννεαμήνου μνη 
μοσύνου υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων 
— Η κ. Ριρίκα Λογιάδου κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. Γ5000 
εις μνήμη ντου συζύγου της Ιω 
άννου Λογιάδου, Φαρμακοποιού 
για τη συμπλήρωση 5 χρόνων 
από του θανάτου του ως εξής: 
1) Δρχ. 4000 υπέρ του Φ.Τ. 1. 
Ν. Αναλήψεως. 2) δρχ, 4000 υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά- 
δος. 3) δρχ. 4000 υπέρ της στέ 
γης ο Καλός Σαμαρείτης 4) 
δρχ. 3000 υπύρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Αγ. Ιωάννης ο Ελ,ε 
ήβων.
— Η οικογ. Γιάννη Σταματίου 
κατέθεσε στα γραιρεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του πατέρα 
του Φώτη Σταματίου υπέρ της 
Στέγης, ο Καλός Σαμαρείτης. 

ιβώς και η ανάκληση μιας ®νέ 
ργειας το>ν Τουρκοκυπρίων που 
αποδοκι μύστηκ® διεθνώς και συ 
γχρόνως για να μεθοδεύσει και 
προωθήσει με κάθε τρόπο την 
εξεύρεση συνολικής λύσεως του 
Κυπριακού, που αυτός πρέπει να 
είναι ο στόχος μας.

Ο κ. Ντεκτάς, συνέχισε ο κ. 
Χριστοφϊδης, το είχε αυτό ασφα 
λώς υπόψη του. Είχε επίσης υ 
■πάψη του ότι συνέρχεται σύντο 
•μα το αμερικάνικο Κογκρέσσο, 
επίκειται η συνάντηση κορυφής 
των Ισλαμικών χωρών και προ 
σπαθεί με κάθε τρόπο να δήμιου 
ργήσει εντυπώσεις.

Και πρόσθεσε ο κ. Αριστοφί- 
δης: «Αυτή τη στιγμή ο κ. Ντεν- 
κτάς επέλεξε να συρράψει μια· σει 
ρά από παλαιότερες προτάσεις, 
να παρουσιάσει ένσ εξωρα’ίσμέ- 
νο κείμενο και κατά την εκτίμη­
ση πού υπάρχει όχι να προωθή­
σει με αυτό τον τρόπο, αλλα 
στην πραγματικότητα να παρεμ 
ποδίσει την επίτευξη συνολικής 
και δίκαιης λύσης του Κυπρια­
κού. Η δήλωση του θα πρέπει να 
είναι αποτοκος και της καθολικής 
καταδίκης της αποσχιστικής ενέρ 
γειας αλλά και της δισπιστώσε- 
ως ότι έχει δημιουργηθεί κλίμα, 
που ευνοεί τώρα τη σύντομη 
προώθηση συνολικής λύσης».

Ο κ. Ντενκτάς, είπε ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος συνέδεσε μια 
σειρά προτάσεων που επί μέρους 
τις υπέβαλλε κατά καιρούς και 
προτού αναικηρύξει ψευδοκράτος 
και τις επαναφέρει τώρα κάτω· α 
πό τον τίτλο «δηλώσεις του προ 
έδρσυ Ντενκτάς» μετά την παρά 
νομηεν έργειά του της 15ης Νοεμ 
βρίου. Όλη αυτή τη συρραφή,

ΑΠΟ ΤΗΝ In ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ

Ή Γαλλία διαδέχτηκε
τήν Ελλάδα στην προεδρία τής ΕΟΚ 

ΑΠΙΘΑΝΟ ΝΑ ΑΗΦΘΟΥΝ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 3 (ΑΠΕ)—

Από· 1ης Ιανουάριου 1984 η 
Γαλλική Προεδρία διαδέχθηκε 
την Ελληνική, στις ΕυρωπαΤ- 
κές Κοινότητες για ένα εξάμη 
νο (μέχρι 30 Ιουνίου 1984).

Από Γαλλικής πλευράς δεν έ 
χει ακόμη αποφασισθεί η διά 
δίκασία· που θα: ακολουθηθεί για 
τη νπροετοιμασία των συναντή 
σευτν κορυφής. Θεωρείται' όμως 
περισσότερο1 βέβαιο ότι δεν θα 
ακολουθηθεί η διαδικασία των 
ειδίκόιν συμβουλίων που είχε 
•καθιερώσει το Ευρωπα'ϊκό Σύ 
μβούλιο της Στουτγκάρδης για 
την προετοιμασία της συνάντη 
σης Αθηνών. Πάντως σύμφαίνα 
με δημοσιογραφικές πληροφορί 
ες η Γαλλική Προεδρία προσια 
νατολίζεται να πραγματοποιή­
σει περισσότερα άτυπα συιμβού 
λια υπουργών που θεωρούνται 
περισσότερο ευέλιγκτα για τηλ’ 
επεξεργασία συμβιβαστικών λύ 
σεων. Σχετικά συζητείται σχέ­
διο διαδικασίας σύμφοτνα με το 
οποίο ο Γάλλος Πρόεδρος κ. 
Μίττεράν Οα έχει τη· γενική, επο 
πτεία και θα ρίξει το πολιτικό 
βάρος του στην αναζήτηση προ 
τάσεων συνολικού συμβιβασμού

Φυσικά ο κ. Μίττεράν θα 
προεδρεύσει στα δυο Ευρωπα'ι' 
κά Συμβούλια κορυφής που θα 
πραγματοποιηθούν στο εξάμηνο 
της Γαλλικής Προεδρίας το πρώ 
το στις Βρυξέλλες 19—20 Map 
τίου και το δεύτερο στο Παρί 
σι 25—26 Ιουνίου.

Με τα σημερινά δεδομένα 
Κοινοτικοί κύκλοι θεωρούν απί 
θανο να ληφθούν μιγάλες απο 
φάσεις στη συνάντηση, των Βρυ 
ξελλών. Το χρονικό διάστημα 
ως τον Μάρτιο είναι πολύ σύ\· 
τομο για να μπορέσουν οι «Δέ 
κα» να προετοιμάσουν μια συμ 
βιβαστική λύση. Έτσι η συνάν 
τηση των Βρυξελλών προβλέπε 
ται να περιοριστεί σε μια πρώ 
τη ανταλλαγή απόψεων για το 
ξεπέρασμά του αδιέξοδου και 
στην προετοιμασία της συνάντη 
σης του Παρισιού.

Πάντως το ΕυρωπαΤ'κό Συμ 
βούλιο κορυφής του Μαρτίου 
στις Βρυξέλλες θα πρέπει να 
αφιερώσει ένα μεγάλο μέρος 
των εργασιών του στις τιμές 
αγροτικών προϊόντων (για την 
περίοδο 1984—85), που θα πρέ 
πει —όπως έχει καθιερωθεί— 
να ισχύσουν από 1ης Απριλίου 
1984. Σημειών-εται ότι οισυζητή 
σεις για τις αγροτικές τιμές ε 
φέτος, είναι πολύ πιο δύσκολες 
λόγω της οικονομικής ασφυξί 
ας του Κοινοτικού προύπολογι 
σμού και τοον πολλών και μεγά 

τόνισε ο κ. Χριστοφϊδης την επι 
καλύπτει με εύηχα λόγια, ενώ 
στην πραγματικότητα επιζητεί να 
σταθεροποιήσει το ψευδοκράτος 
με την κατ' ουσία άρση όλων 
εκείνων των μέτρων που υπάρ­
χουν ακριβώς διότι έχει ψευδοκρά 
τος που δεν αναγνωρίζεται.

Και κατέληξε ο κ. Χριστοφϊδης: 
«Είναι δεδομένη η θέληση και η 
αποφασιστικότητα της κυβερνή- 
σεως να αξιοποιήσει όλες τις δυ 
νατότητες για να προωθήσει σύν 
τομα δίκαιη λύση. Οι πρωτοβου 
λίες που έθεσε κοι θέτει σε κίνηση 
ο Πρόεδρος Κυπριανού όχι μόνο 
δεν αναστέλλονται, αλλά και ενι 
σχϋσνται για να ανατραπεί ακρι 
βώς η παρούσα κατάσταση και 
να υπάρξει λύση για το καλό και 
το συμφέρον όλου του λαού της 
Κύπρου».

Σε άλλη ερώτηση ο κ. Χρίστο 
φίδης είπε ότι ο Πρόεδρος Κυπρί 
ανού είχε επανειλημμένες τηλεφω 
νικές επικοινωνίες με τον Πρωθυ 
πουργό της Ελλάδας κ. Παπαν- 
δρέου.

Κληθείς να σχολιάσει την ανα 
κοίνωση της Άγκυρας για την α 
πόσυρόη από την Κύπρο 1500 
Τούρκων στρατιωτών ο κ. Χρι 
στοφίδης δήλωσε: «Το θέμα εί­
ναι να αποσυρθούν από την Κύ 
προ όλα τα σρτατεύματα κατο­
χής».

Όσον αφορά το θέμα των α­
γνοουμένων ο κ. Χριστοφϊδης εϊ 
πε ότι ο υπουργός Εξωτερικών κ. 
Ιακώβου βρισκόταν ήδη σε επα 
φή με τα Ην. Έθνη για το θέμα 
αυτό που ο χαρακτήρας του εί­
ναι ανθρωπιστικός και όχι πολιτι 
κός.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ 

λων ιπρβλημάτων που παραμέ­
νουν εκρεμή στον τομέα της 
Γ εωργίας.

Στα βασικά συμβούλια υπ»·υ 
ργών της ΕΟΚ, στο εξάμηνο 
Της Γαλλικής Προεδρίας, θα 
προεδρεύσουν οι παρακάτω Γάλ 
λοι υπουργοί:

Ο κ. Σε'υ'σσν, υπουργός εξω 
τερικών σχέσεων, 0α προεδρεύ 
σει στο Συμβούλιο υπουργών ε 
ξωτερικών (Γενικών υπόθέσε-

ΤΟΝ κ. ΔΡΟΣΟΓΙΑΝΝΗ

ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Καραμανλής δέχθηκε σήμερα το 
πρωί τον υφυπουργό Εθνικής Α- 
μύνης κ. Δροσογιάννη, ο οποίος 
πρόκειται· να καταλάβει τη νέα 
θέση του Αναπληρωτή Υπουρ­
γού Εθν. Αμύνης.

Το σχετικό προεδρικό διάτα­
γμα, με το οποιίο συνισταται η 
θέση του αναπληρωτή υπουργού 
Εθν. Αμύνης βρίσκεται στον Πρό 
εδρο της Δημοκρατίας για υπο­
γραφή. θα επακολουθήσει από­
φαση του Πρωθυπουργού και Υ 
πουργού Εθν. Αμύνης κ. Παπαν 
δρέου για το διορισμό του κ. 
Δροσογιάννη στη θέση του Ανα 
πληρωτή Υπουργού και την εκ­
χώρηση νέων αρμοδιοτήτων.

Όπως ανακοινώθηκε η θέση 
ταυ αναπληρωτή υπουργού Α­
μύνης θα υπάρχει για όσο χρόνο 
ο Πρωθυπουργός θα διατηρεί το 
Υπουργείο Εθν. Αμνύης.

ΒΑΡΕΙΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Δύο άτομα τραυματίστηκαν 
βάρειά σε ισάριθμα τροχαία που 
σημειώθηκαν προχθές στο Ηρά­
κλειο. Συγκεκριμένα τραυματίστη 
καν:

— Ο Μιχάλης Στυλιανάκης 44 
χρονών. κάτοικος Ηρακλείου, ό­
ταν το δϊκυκλο μοτοποδήλατο 
που οδηγούσε συγκρούστηκε στη 
Λεωφόρο Ναυάρχου Κουντουριώ 
τη με δίκυκλη μοτοαυκλέττα.

— Ο Γιώργος Νιράκης 19 χρο 
νών κάτοικος Ηρακλείου όταν η 
δίκυκλη μοτοόυκλέττα που οδη 
γούσε συγκρούσθηκε στην οδό 
Κονδυλάκη και Αντιόχειας με Ι.Χ. 
επιβατικό αυτοκίνητο.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
στην Αθήνα κ. Μαρούδας δήλω 
σε: «Η θέση που εξέφρασε στη 
Λευκωσία ο εκπρόσωπος της κυ 
βέρνησης της Κυπριακής Δημο­
κρατίας κ. Χριστοφϊδης, ανταπο 
κρίνεται και στις απόψεις της Ελ 
ληνικής Κυβέρνησης».

ΚΛΤ ΤΟ ΑΚΕΛ
Ανακοίνωση του πολιτικού 

Γραφείου του ΑΚΕΛ αναφέρει 
ότι π Κ.Ε. του Κόμματος αφού 
«μελέτησα τις προτάσεις Ντι: 
κτάς διεπίστώσε ότι ο Τούρκο 
Κύπριος ηγέτης επαναλαμβάνει 
προηγούμενες θέσεις του.

Το ΑΚΕΛ, προστίθεται, θεώ 
ρεί σαν επείγουσα την ανάκλή 
ση της ανακηρύξεως της λεγο 
ιμένης «Τουρκοκυπριιακής Δήμο 
κρατίας της Βορ. Κύπρου» και 
την πλήρη εφαρμογή του ψηφί 
σματος 541 του Σύμβουλίου Α 
σφαλείας στην ολότητα του. 
Στα πλαίσιά της θέσεως για ε 
φαρμογή αυτού του ψηφίσματος 
επιβάλλεται όπως συζητηθούν ό 
λες οι πτυχές που σχετίζονται 
ιμε την εσωτερική πλευρά του 
Κυπριαίκού.

Ο Γ.Γ. του ΑΚΕ'Λ αναχω 
ρεί αύριο στην Αθήνα όπου 
στις 12 το μεσημέρι θα συναν 
τηθεί με τον πρωθυπουργό κ. 
■Παπανδρέου.

Ανακοίνωση του ΑΚΕΛ ανα' 
φέρει ότι ο κ. Π'απαΊ'ωάννου 
θα έχει επίση ςσυναντήόεΊς με 
τον Γ.Γ. κ. Φλωράκη, τον αρ 
χηηό της αξιώμ. αντιπολίτευ­
σης και Πρόεδρο· της Ν. Δήμο 
κρατίας κ. Αβέροχρ και πιθανόν 
με άλλους ηγέτες.

ων). Όπιος όμως διβυρκίνησε 
ο Γάλλος πρωθυπουργός κ. Μω 
ρουά θα μπορεί να προκδρΒύει 
και ο νέος Γάλλος υπουργός 
ΕύρωπΙαΓα'κών υποθέσεων κ).· 
Ντουμα. Στο θέματα όμως πολι 
τικής συνεργασίας την Προεδρί 
« θα ασκεί πάντοτε ο κ. Σέ'υ'σ 
σον.

Ο κ. Μισέλ Ροκαρ θα προε 
δρεύει στο Συμβούλιο Υπουρ­
γών Γεωργίας.

Ο κ. Ζακ Ντελορ θα προε­
δρεύει στ» Συμβούλιο υπουρ 
γών Οικονομικών —Δημοσιονο 
μικών.

Ο κ. Αοραν Φαμπιους στο 
Συμβούλιο υπουργών Βιομηχα­
νίας.

Σημειώνετάΐ ότι η Γαλλική 
Προεδρία έχει ορίσει δυο συνο 
δους του Συμβουλίου υπουργών 
■Προστασίας καταναλωτή, που 
καθιέρωσε για πρώτη φορά η. 
Ελληνική Προεδρία. Στα Συμ 
βούλια αυτά θα προεδρεύσει η 
υφυπουργός για την κατανάλω 
ση κ. Κατερίνα Λαλυμιερ.

ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΑΝ 
ΑΝΕΜΟΓΡΑΦΟ 
ΤΗΣ ΔΕΗ

Μια περίεργη — ως προς τις 
αιτίες της τουλάχιστον — κατα­
στροφή, προκάλεσαν άγνωστοι, 
στο διάστημα μεταξύ 20-11-83 
και 3-1-84 στον προσωρινό μι­
κρό σταθμό καταγραφής των,α- 
νέμων της ΔΕΗ στο Φόδελε.

Συγκεκριμένα, με τσεκούρι κα 
τέστρεψαν τον σταθμό που απο 
τελείται από ένα ανεμογράφο και 
ένα σπιτάκι συνολικής αξίας 800. 
000 δρχ. και βρίσκεται στη θέση 
Βέρα Γαλήνων της Δασικής περιο 
χής του Φόδελε.

ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΙΡΑΚ

ΒΗΡΥΤΟΣ 3 (ΑΠΕ —ΗΝ. 
ΤΥΠΟΣ)— Ο Αιγύπτιος υφυ 
πουργός εξωτερικών Οσαμά Ελ 
Μπαζ, έφθασε σήμαρα στο I 
ράκ για σύντομη· επίσκεψη και 
μεταφέρει «πιστολά του Αιγύ­
πτιου προέδρου, Χονσι Μουμ 
παρακ, για τον Ιρακινό Πρόε 
δρο, Σανταμ ΧουσεΓιν, μετέδω 
σε το «ΊΝΑ» προσθέτοντας ότι 
ο Αιγύπτιος αξιωματούχος είχε 
χθες συνομιλίες us τον Βασι 
λιώ Χουσε'ί ν της Ιορδανίας, 
«για να προωθηθούν οι ειρηνευ 
πικές προσπάθειες στη Μ. Αν» 
τολή».

«1 UimWN 01IHPI0PI1M0I
11 ΙΙΜίΣ ΕΙΑ»Ν ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Και επίπλων καί τσιγάρων
ΑΘΗΝΑ 3 ΚΑΠΕ)—

Η Ελλάς ζήτησε από την Ευ 
ρωπαΤκή επιτροπή να παρατά 
θούν 'τουλάχιστον για δέκα μή 
νες οι περιορισμοί στις εισάγω 
γές από Την ΕΟΚ, για τα έπι­
πλα', ·τα ίίότι υγιεινής και τα τσι 
γάρα, (για τα υπόλοιπα αίρον 
ται οι περιορισμοί), ενώ από 1. 
1.84 δεν ισχύει πια το καί^στώς 
των χρηματικών προκαταβολών 
και η υποχρέωση για πληρωμή 
τοις μβτρητοίς, όσο αφορά τις 
εισαγωγές προΥόντων από την 
Κοινότητα.

Όπως ανακοίνωσε σήμερα, ο 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας 
κ. Γερ. Αρσένης η προστασία 
14 κατηγοριών προΊ'όντων για 
το 1983, έγινε κατά τις προβλέ 
ψβις του άρθρου 130 της συνθή, 
κης προσχώρησης στην Κοινό 
τητα, και αφορούσε την προστα 
σία της παραγωγής και της απα 
σχόληοης ορισμένων βιομηχα 
νιών που αντιμετώπιζαν σκλήρό

Μέ τήν άεροηορία τους

01 ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΙ ΞΑΝΑΡΧΙΣΑΝ
ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΥΣ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

TEA ΑΒ1Β 3 ι(ιΑΠΕ-^ΗΝ. 
ΤΥΠΟΣ —ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)—

Τέσερα Ισραηλινά αεροπλάνα 
βομβάρδισαν σήμερα στις 09.30 
(ώρα Ελλάδας) θέσεις Παλαι­
στινίων στην Λιβανική, πόλη 
Μπαμντουν, 15 χιλμ. νοτιοανα 
τολικά της Βηρυτού, ανέφερε I 
σραηλινός εκπρόσωπος.

Την είδηση επιβεβαί’ωσε ο ε 
πίόημος ραδιοφωνικός σταθμός 
του Λ ιβάνου.

Στόχος της αεροπορικής επί 
θέσης ή'ταν δυο κτίρια της πό 
,λης, τα οποία είχαν καταλάβει 
οι αντάρτες του Αμπού Μούσα,

Λόγοι καί όινϋΑογοι

ΗΧΩ ΣΤΟ ΧΑΟΣ
MAZE ΜΕ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ευ 

χές που πήρα για Τις μέρες αυ 
τές από φίλους και· γνωστούς ή 
,ρθε και μια δέσμη από το φιλί 
κό ζευγάρι του ποιητή Κώστα 
και Μαρίκας Ατσαλάκη, που υ 
ποδεχθήκανε τον Άη Βασίλη 
στ Οροπέδιο του Λασιθίου με 
'τα χιονισμένα βουνά τριγύρω 
να λάμπουν καθώς τα χρύσω­
νε ο ήλιος του Δεκέμβρη.

★
ΤΙΣ ΔΕΧΘΗΚΑ με ξεχωρι 

στή ψυχική ευφροσύνη γιατί α 
ναπέμφθηκαν από 1000 μέτρα 
πιο κοντά στο Θεό μέσα σε πε 
ντακάθαρη ατμόσφαιρα, χωρίς 
καυσαέρια, θορύβους και άλ­
λους βάρβαρους ήχους που ρυ 
πάίνουν τη δική μας α'τμόσφαι 
ρα εδώ Κάτω, καί δεν αφήνου 
νε ούτε την προσευχή να Φθά 
σεί στο θρόνο· του Πάντοκράτο 
ρα. Ο «πολιτισμός» μας έχει 
και τούτο το δεινό. Ό,τι ανήγει 
ρε τείχη' και φραγμούς κι εμπο 
δίζει την ελεύθερη επικοινωνία 
του ανθρώπου με την φύση, με 
την ομορφιά, με την αρμοιήα 
—με τον συνάνθρωπο, με τον 
εαυτό του, με τον Θεό.

★
Η ΟΜΑΔΙΚΗ έξοδος που πα 

ρατηρείται κάθε Σαββατοκύρια 
κο, κάθε αργία, κάθε Χριστοί» 
γέννα και Πάσχα, δεν είναι οίη 
ση απλή, δεν είναι μόδα. Ηναι 
ανάγκη ψυχική, πιεστική, να 
βγει από τους απάνθρωπους θο 
ρϋβους που τον περικυκλώνουν, 
να φύγει στο βουνό, στους κά- 
μπους, στη θάλασα να συναντή: 
σει τη σιωπή για να σωθεί από 
την κλειστοφοβία και να προφυ 
λάξέι τ' αυτιά του από την α 
βάσταχτη ηχορύπανση. Ποτέ 
το αρχαίο επίγραμμα «Η σιωπή 
είναι χρυσός» δεν είχε μεγαλύ 
τερο ανΤίκρυσμα. Και ποτέ άλ 
λοτε ο άνθρωπος δεν είχε την α 
νάγκη της σιωπής για να επι 
βκόσει, όσο σήμερα...

ΕΤΣΙ ΠΟΥ*ΠΑΝΕ όμως τα 

πράγματα, σε λίγο ούτε σε βου 

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί
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ανταγωνισμό από τις αντίστοι­
χες βιομηχανίες της ΕΟΚ. Για 
τις περισσότερες από αυτές τις 
κατηγορίες προΎόντων όμως, 
πρόσθεσε ο κ. υπουργός, δεν υ 
πάρχουν λόγοι συνέχισης του 
προστατευτικού καθεστώτος (Σ. 
Σ. οι παραπάνω κατηγορίες α 
φορούν τα παιγνίδια, είδη σπορ 
κλπ).

'Έτσι, είπε ο κ. Αρσένης, ζη 
τούμε από την Κοινότητα παρά 
τάση των όρο>ν προστασίας για 
τρεις κατηγορίες προΊ'όντων (έ 
πιπλα, τσιγάρα, είδη· υγιεινής) 
που θα καλύψει τουλάχιστον 
δέκα μήνες.

Εξάλλου, ο υπουργός Εθνι­
κής Οικονομίας, διευκρίνησο 
σήμερα ότι όσο αφορά το κάθε 
•στώς των πληρωμών για τις 
εισαγωγές προϊ όντων που γί 
νονταν με χρηματικές προκατα 
βολές και υποχρέωση για πλη 
ρωμή; της μιπρητοίς . εκπνέει α 
πό 1.1.84.

μέτά την αποχώρηση των Ισρα 
ηιλινών στράτευμάτωτ από την 
περιοχή αυτή, τον περασμένο 
Σεπτέμβριο.

Λιβανική ΙστρατιωΙτική πη ■ 
γή δίευκρίνησε ότι εναντίον 
των αεροπλάνων ακτοξέύτηκαν 
πύραυλοι εδάφους—αέρος, Σοβι 
ετίκής κατασκευής, α/Λά οίτι τε 
λικά κανένα από τα αεροπλάνα 
δεν επλήγη.

Το Ισραήλ είχε προειδοποιή 
σει ότι δεν θα επίτρεπε στους 
Παλαιστινίοΐυς αντάρτες να grt 
στρέψουν στις περιοχές που εί 
χα\· εγκαταλείψει οι δυνάμεις 
του.

·············■··«··*««

νό ούτε σε θάλασσα θα μπορεί 
να τη βρει την θαυματουργή αι> 
τή και τόσο αναγκαία για τα 
νεύρα και την ψυχική του υ­
γεία σιωπή. Γιατί διαρκώς, υπο 
χωρεί κι αυτή, κάθε μέρα κατα 
διώκεται, βιάζεται, χάνεται, κα 
ταστρέφκται, μαζί με το φυσικό 
περιβάλλον όπου κατοικεί και 
την αναζητούν «οι κοππόντες 
και πεφορτισμένοτ» για να 
βρούν ανάπαυση και αναψυχή.

★
ΦΕΥΓΕΙ προτροπάδην και χά 

νεται γιατί ο πολιτισμός μας 
που μάλλον βαρβαρότητα σημαί 
νετ στην εποχή μας, Την κατα 
διώκει κατά πόδας. Όπως και 
τα πετεινά του ουρανού και τα 
τετράποδα του βουνού και του 
λόγγου, που συμπληρώνουν την 
αρμονία και την ισορροπία του 
φυσικού περιβάλλοντος. Εξαφα­
νίζονται κι αύτά με την καθημε 
ρινή γενοκτονία που γίνεται α 
πό το νόμιμο και προπαντός 
το παράνομο κυνήγι, χωρίς ΚΑ 
ιΝίΕΝΑΣ (το γράφι» με κεφα- 
λαίσ γράμματα) να ενδϊαφερ 
θεί ΣΤΑ ΣΟΒΑΡΑ (με κεφα­
λαία επίσης) για την απαράδε­
κτη για πολιτισμένο κράτος ασυ 
δοσία, η οποία βασιλεύει γύρω 
από την εξαφάνιση του θήραμα 
τικού πλούτου της Κρήτης.

★

ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ Ελλάδος 
■φυσικά, που στενάζει κι αυτή 
Κάτω από την κατοχή1 των λα 
θροκυνηγών, και την ασταμάτη 
τη και πολυσχιδή ολοχρόνια 
δράση τους. Από εφημερίδα της 
Αθήνας —τη «Μεσημβρινή» α 
ναδημοσνεύω το παρακάτω SOS 
που κάνει ένας αγανακτησμέ- 
νος αγροφύλακας για λογαρια 
σμό των πουλιών. Είναι δρα 
ματικό σήμα κινδύνου που ό­
μως είναι σαν «κείνα που στέλ 
νουν οι αστρονόμοι μας στο α 
χανές για να πάρουν μιαν απάν 
τηση· και το καταπίνει το χά-

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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ινωνιιια
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Μεθαύριο εορτή των Φώτων 
5fv εορτάζουν:

— Ή 6ις Φιφίκα Καπέλάκη, ο 
δοντίατρος

— Η κ. Φωφώ ΣΤ. Αλεξίου. 
— Η κ. ΦΰΥτέινή λίΜάΥ. Eraiitt 
τάκη έκτβλωνίάτού.

Το Σάββατο εορτή τόυ Άγί 
ου Ιωάννού δεν έορτάζΒυν:

— 0 κ. Γιάννης Ρογδάκης, τμη 
ματάρχης Νομαρχίας.

— Ο κ. Ιωάννης Κσύκουράκης 
ορθόάέδϊκός.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Άγριες πλάκες στα θρανία
ΑΠΟΛΛΩΝ
Βιασμός από εξωγήινο
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τούτσυ

ΚΡΟΝΟΣ
Οι επικίνδυνοι
ΟΡΦΕΑΣ
Ο διεστραμένος βιαστής
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ατίθασοιμσχητές του καράτε
ΓΙΝΕ ΝΊΤΑΊΒΙΝ
Το πρώτο λαρύγγι του Μοτέλ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟΙΙΤΤΑμΑΊ

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

’Εκλαϊκευμένα δέματα

imTIMMUminiHJU!

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I Α'

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
όλους πόυ με οπόιοδήποτε 

τρόπο μάς συμπαρεστάθηκαν 
σΥό πίνθος μάς γιά τον θανατο 
τπς άγάπήμένης μας μητέρας και 
γιΰγιάς

Μαρίας Χαρ. Λυδάκη 
καθώς Κάι τόυς παρακολούθησαν 
τός Την κήΔείαν της, ευχαμιστού 
με θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε όσους κα 
τέθ'έσαν στέφανο στη σορό της 
και δωρεές στη μνήμη της.
Τα παιδιά της: ΣταύριΧ και Ειήή 
νη, Σοφοκλής και Μαρία. Μενέ­
λαος και Μαρία, θεοχόρής και 
Μοό-ϊα. Εμμανουήλ και Μαρίά, 
Ευθαλία και Ιπποκράτης, Άννα 
κάι Ιωάννης, Ελευθερία και Νί­
κος.
Τά έγγόνια Τής.
tbiΙι'ΪΙΒΒ—... -...........................

ΚΥΧΆΙΗϊΤΛΜΟ
Ευχαριστούμε θερμά τόυς Ια­

τρούς και το προσωπικό της 
κλινικής «Γαληνός» για τις προ 
σπάθκιες και το κνβιαήίέρον Λόι> 
κδβιιζαν κατά την διάρκεια της 
ασθένειας τής αγαπημίένης μας 
θείας

Μυρσίνης Κανά 
να την κρατήσουν, στην ζωή.

Οι Βΐίχαριστούντες
Τα ανήψια της

Αντόινιος Εαροθράκης, 0έ- 
μις Εαιμοθρόκης, Μσρικόύλύ 
ΠιΛιλου

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χανιωίτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Καφειίζάκη Μ. δίπλα, στο γήπ. 
ΟΦΉ
Αιόιίετό από 08.00—22.00
Στραταβιιόάκη Ελ. Πλ. Κορνά- 
ρου
Ανοικτά wo 08.00—20.00
Σκλαβοκη Ιωάννα
Θκόβωρίόης Αγ. Πλ. Νϊκηφ. 
Φωκά
Διημερεύουσες και διανυκτερβύ
οικτες κλινικές ΙΚ.Α. 
Μέγσλινχάρη 
Ιτοβοκράτέΐο 
ΤηΛοκράτεαί 
ΙποπΧράτειο
Αγ. ΟεόργΊΟς 
Άγ. Χαράλαμπος
Μαρκάκη

Παθχά 
Xsipjfcd 
Ορφιώ 

Καρ>δ)Κά
Ο>ρ)κπ 

Νευρ)κ«
ΟφΟίκχι

Τετάρτη 4 Ιανουάριου 1984
ΕΡΤ 1

11.00 0 Κάράγχιάξής 
t ροομάτικό^

11.25 Αρκουδάκι Πόντιγκτον
11.30 Δυό κουκιά, δυό ρεβίθια
11.40 Παραμύθια με ζωγραφιές
112.00 L.S.D.
12.25 Τά μυστήρια των

Παρισίών
1.20 Συναυλία X. Αλεξίου
5.40 Λούντβιχ
5.45 Οι κυνηγοί του ποταμιού
6.05 Ο Πήτυ το σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δρόμοι, άνθρωποι 

και ρόδες
7.05 Αθλητισμός
7.30 Περισκόπιό
8. ΤΟ Στάορόλεξο
9.00 Είδήσΐίζ ·
9.35 ΠολιτπΤτΜιές πρώτεύουσες 

της Εύρώτϊης
9.50 Οι πάλιόΐ μας φίλοι

Τ0.5Ο ΓίσλϊΤ. Ηήωτ. της Ευρώπης
11.35 Οι φάκελοι ΡΐΛφορντ
12.00 Ειδήσεις

Ομεα.γαμοι
Γνωστοποιείται όάμφωνό με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Ηώ 
δικά ότι:

Ο Σπανός Απόστολος του Νι­
κολάου και της Ιωάννας το γένος 
Τσβπορίκου που γεννήθηκε στο 
βόλο και κατοικεί στο Ηράκλειο’ 
και η Κακοολάκη Αβανασία του 
Εμμανουήλ και της Κρυστόλλης 
το γένος Αναστασάκη που γεννή 
θηκε στη Γέργερη και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο· Ηράκλειο.

Ο Αγγελόκης Ιωσήφ του Γεωρ 
γιου και Τής ΝΛηί το γένος Κοθ ί 
μαντόκη αβα γεννή&ηΚέ και κατ» 
κεί στο Ηράκλειο και η Χρονιάρη 
Καλλίόαη του Ιύάννου και της 
Ειρήνης Το γένος Κουράτορα, 
που γεννήθήΚε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και α γάμος &α γίνει στο Η­
ράκλειο.

AMStElAHl 
XATZ»AA«Mt

Ειδικός Παθολόγος 
τατρβίο: Κοζάνη 7 έόπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: ββοπορίτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΜΑΝΩΛΗΣ
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιωργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, πάραπλ. 
Κλινικής «Μεγαιλόχόρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). ΤηΛ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
7δ9. Μ. Μήτέρά 234- 
707-8.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕ3ΥΖΙΝΗΧ
Γ.μιμ ΚΰβαιπιίΗΓκης Λ. 62 Μαιρ 
τι·ρο>ι·
Παν. Μωραΐτης Λ. Ικάρου
Ηασ. Γιανούδης λ. Κνοκτού

ΒΟΥΑΚΑΜίΑΤΕΡ
Σ.—Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού
Νικ. Ιατράκης ο6. Πυράνθου

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟ ΥΛΗΣ

Παιδίατρος

ΈΥΧάτΰΰ+δθηΙά στό Ή 
ράκλύό, όδός Κάτεχάκή 
κά1 Μονής 0δηιγήήρ1'ΰς 

(ΝτερμιτζΐδιΙίό) 2ος 
όροφός. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τήλ. ΊαΤρεΙου: 
243-400. ϋΐΜόξ: 221-139

WL Α^ΑΠΛΥΛΑΪϋΐΣ
Χειρουργός — 

ΟφΟαλμΰιτρος 
Εβόνς 11 3ός ό0ύφος 
Δέχβΐαι 8.S3—<12.30 Λ.μ. 
Κ«ι 7.31)—μ.μ. πλην 
ΐΥ.τββτη kill Σάββατο 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

BR. ΦΠΤΗΪ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΰΥΛόϊ

Νευροχέιρόϋργός
Διδάκτώβ τόύ ΓΜνεΛΡ 
στημίου Αθηνών. Διΐύς 
θυντής τής Νευροχέι- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελεί'όυ Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις εγκεφάλου, σπονδυ­
λικής σΤήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήράκλ»·· 

Τηλ. 2834Μ

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκέωρ tou Πανεττιστη 
μίαυ Αθηνών, με τριετή 
μετεκπόίβέυόη στη Νε- 
φρσλΰγία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μόνάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελέίου 
Νοσοκομέίάυ. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ός όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Tpi+η - Πέμπτη 5—&.

E^t 2
5.30 Ειδήδειζ
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 ΣΥαρ Tptk
6.5ο Ταρζσν καλεί Ελενίτσα
7.20 Συζήτηδη για το παιδικό 

ήρογραμμά «Ταρζάν κα- 
λεί Ελενΐτσά»

7.30 Νότες και μελωδίες
8.3tt ΟκΤώμισι
9.15 Μουσική Ρόκ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οι ιερόσύλοι
10.55 Μόυσιικό διάλειμμα
11.00 Οι Κλεοπάτρες
12.00 Ειδήσεις

• ΜΙΕ ΔΥΟ Ελληνιικά Πα 
ραιμύιθια βάόισμέύά Πτή γΜ»- 
στή Πείρά του Γ Ιωάνναν «ίΐα 
ραμύβια τ<Μ> Λαού βύς» άρχ,ίθε 
την Πρωτοχρονιά τις πάρώότά 
σεις ταυ το Θέαιτρο Νέων. Τα 
Παιχιμύθια αυτά όραματοποιημε 
να από τη Μαίρη Βοσταντζή 
με τί^λΟ «Λόγια τής Ανέμης» 
προορίζονπάι γιο ένα παιδικό 
κοινό, αλλά η ενίτςοιμαωτμένη σ' 
αυτά λαΤκή παράοοση με την 
ευτράπελο μαζί και υπερφυσικό 
χαραχτήρα της μπορεί να ενδεα 
φέρει κι ένα μεγάλο. Η πρεμιέ 
ρα το ι:έργο<υ δόθηκε στις Μοί 
ρες κάΐά τήν Λάράβ’σσή τού Θ. 
Ν. ν' αρχίζει κ®ε χήόνο τή ίή’ΐ 
μεβΐνή Λέβισ>δίΛ'α Τόυ άπ' Τή μι 
κρή αυτή Κρητική πιΆη για νά 
κατά/^ξεα Τήν Άνοιξη Πτήν έ 
δρά τόυ τό Ηράκλειό. ΤήνΎύ 
ράστάόη Πκήνόθετέί ή Λίοίρη 
Βοστανίζή, 0 Σάκής Κάβαβάς 
ipOjPteXVfci τα κοστούμια και 
τό σκήνιΚό είναι τόυ ΡόιΜσέ- 
του ΗανάγιωτάιΚη. Μετέχόιϊν Οι 
ηθοπόιοί ΐσυ Θεάτρου Νέων 
Κριήτης: Νίκος Τυριτίδης, Ο 
νήσιμος ΣαριδάΚης, ΝιΙΚη Βαρ 
δάκη, Αριάδνη Ζαρωνάκη, Στε 
λιος ΦοόκόΙΚ'ής, Αφροδίτη Κα 
ραγιάννη, Τώνίά Καλοχριστια 
νάική' και Κότστας Χριτσωτάκης 
Τη μυυάική κάι τα τράγόύδια 
επηί'ελέΐΐήι η Θεοδόίρα Καπέλα 
κάι η ΆαΙΗ,ΟΤ GROOT χό 
ρογραφβϊ τη παντομίμα. Η δεύ

9 ΔΕΜΑΤΑ ρουχισμού σε 50 πολύτεκνες οικογένειες (που έχουν ' 
οπό 4 μέχρι κοι 10 παιδιά) έδωσε αυτές τις ημέρες ο Σύλλογος Μέ I 
ριμνα για τον πλησίον « Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων». Οι οικογένειες 
υποδείχθηκαν από τον Σύλλογο Πολυτέκνων. Στο παραπάνω στι- ΐ 
γμιότύΠΟ ό Πρόεδρος του Ελεήμονος ποπά Γιάννης Μαρκάκης, δί­
νε: δέματα ρουχισμού. Με την ευκοιρία υπογραμμίζομε ότι ο Φι- 
λονθρωπιΚός αυτός Σύλλογος έχει πλούσια και πολύπλευρη δράση, 
προσφέρει δε πολύτιμες και ουσιαστικές υπηρεσίες σε ΰνοξιοπα- 

θούντα άτομα και οικογένειες.

ΤΟ ΝΟΣΗΜΑ αυτό— που’ δεν 
έχει κάποιο ειδικό όνομα αλλά 
περιγράφεται στην ιατρική σαν 
«νόσος εκ των ονυχών της γα 
λής» —πολύ πρόσφατα έχέί πε 
ριγραφεί. Βέβαια, δεν αποτελεί 
κάτι καινούργιο. Υπήρχε ανέκα 
6εν, όμως σαν ΚλινίΚή ϋντοτή 
τα ήταν άγνωστο. Και φυσικά 
ήταν άγνωστη κι η αιτία που 
το προκαλούσε.

Σήμερα όμως, είναι γνωστό 
με κάβε λεπτομέρεια σχεδόν και 
είναι επίσης γΛόστή κ. η οοτί 
α πού το προκαλϊί. Κ« είγαι 
αυτή ένας διηθητός ιός, που 
ανήκει στην ίδια ομάδα ιών μ 
εκείνους που προκαλούν την «φι 
ττάκωση» (τη νόσο που οφείλε 
ται σε διάφορα πουλιά και που 
τη μεταδίδουν συνήθως με τα 
ραμφίσματά τους στον άνθρω 
πο).

Ο διηθητός αυτός ιός, στην 
γάτα δεν προκαλεί καμιά ασθέ 
νεια. Ή τουλάχιστον, ως τη 
στιγμή αυτή, δεν υπάρχει κά 
ποιο νόσημα, ή κάποια νοσηρή 
εκδήλωση στη γάτα, που θαμπό 
ρούσε να θεωρηθεί ότι οφείλε 
ται σ αυτόν τον ιό. Ετσι δεν εί 
ναι δυνατόν να αντιληφθεί κα 
νείς ότι η γάτα του μπορεί να 
πάσχει <ίπό κάτι και να προσέ 
χει τις επαφές μαζί τής κυρί 
ως τα γρατζουνίσματα της.

Το νόσημα αυτό στον άνθρω 
πο μπορεί να εντοπισθεί σε ο 
ποιαδήποτε περιοχή του σώμα 
τος του, πιο συχνά όμως εντο

τη γάτα έγινε στο αριστερό χέ 
ρι, τότε οι λεμφαδένες που 
θα διόγκώθούν θα είΥσι εκείνοι 
που βρίσκονται στην αριστερή 
μασχάλη. Αν η αμυχή βρίσκε 
ται στο δεξί χέρι, τότε θα διο 
γκωθοΰν οι αδένες της δεξιάς 
μασχάλης Αν είναι στο πόδι 
—το δοξί ας υποθέσουμε— τό 
τε θα διογκώθούν οι 6ου6ωνι 
κόί άδένες τού δεξιού σκέλους, 
κι αν είναι του αριστερού πόδι 
ού, τότε του αριστερού σκέλους 
κλό.

Συνήθως αυή ή λεμφαδενίτιδα 
που παρουσιάζεΥΡι θεράπεύε 
τοιί μόνη της, μετά από κάποιο 
χρονικό διάστήμα.

Μερικές όμως φορές μπορεί 
νο: παρούσιασθεί διαπύηόή. Κι 
ακόμα μπορεί να εήφανίσθεί 
K0H ένας πυρετός μέτριος, ή πι 
ο συχνά, δεκατιιέή πυρετική κί 
νηση χαμηλός δηλαδή πυρετός.

Το νόσημα αυτό βντιμετώπί 
ζετάι με τη χορήγηση ανΤιβιο 
τικών (ευρέος φάσματος). Αν ό 
μως η λεμφαδενίτιδα δεν υποχω 
ρεί ούτε με τα αντιδιοτΤκά — 
κάτι που είναι πολύ σπάνιο κι 
εντελώς ασυνήθιστο —τότε ί 
σως να γίνει απαραίτητη μια 
μικροεπόμβαση χειρουργική, μι 
α δηλαδή διάνοιξη των λεμφα 
δένων που έχουν διαπυηθέί.

Οσοι λο ιστόν έχουν γάτες, εί

τερη τυράσταση του θιάσου δό 
βηκ® στο ν’Αγ. Νικόλαο προ­
χθές Δευτέρα 2 του Πενάρη.

«KHMWIli “ΠΛΤΡ«„ 
ui»KTH«i«. εκγκνχά* 
λΜ». ΜνκΟΗιΑΤΗ» 

Οδός Λάπτκ V

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

MAP Ια 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΧΗ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται στό Ιατρείο 
τους Οδός Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα-

• ΣΤΟΝ κινηματογράφο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» (υπόγειος) 
προβάλλεται μια ενδιαφέ­
ρουσα και αρκετά προσεγμέ 
νη ταινία. Πρόκειται για 
το φιλμ. «ΒΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟ 
ΕΞΩΓΗΙιΝΟ» της οποίας 
σχετική παρουσαίση έγινε 
στο χθεσινό μας φύλλο. Ε 
μείς σιήμορα κάνομε απλά

a*«UTAMtN»t ΤΥΡόΓΜ»«4» 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ 

ολο» η*λι«τ·υ 1»
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ι »FNT!*«

τεία Αγ. Μηνά) 
30—1 καί 5—8 
βηρερινώς. Τηλ.

άπό 8, 
μ.μ. κα- 
281151.

1—25

ΑΓΡΙΕΣ* ΠΛΑΚΕΣ ζ™ ΘΡΑΝΙΑ

Νίκος Ρίζας

i! 
< 
ί

ΑΗΜΗΤΡΗΣ

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γνοθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΙΟετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική Του 
Πανεπίό+ήμϊου Αθηνών, 
και δέχέται στο Ιατρείο 
του X" Μιχάλη Γιάνναρή 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, μόνό Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαβιβάτου 
συνένΤέύξει.
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζΟμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού ΡΉ911

και εττΙ

2 (Βα

222423

ΒΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟ ΕΞΩΓΗΙ ΝΟ
Η πιο φρτκτή εμπειρία που μπόρεί νύ έχει μια γυναίκα να 

εύχεται να είναι μόνο ένας εφιάλτης

^»μΛ,<κρΟνοϊ^ ενόρξεως 4 μ.μ. 
ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

Πάνος Μιχαλόπουλος — Σταμάτης Γορδέλης

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα «νάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. >83206 
Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς

ΤΟΥΤΣΥ
Ντάστιν Χόφμαν, Τζέοσικα Λάνγκ 

ΒΜΗΜΚ-ΊΧΚιιμιιΙ » Β
S * 
Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ.

Ο ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΟΣ ΒΙΑΣΤΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένας σπεσιαλίστας του καράτε ισάξιος του Μπρους Λη, ο 
Μπρους Λέιν, ότην δυναμική ταινία του

ΑΤΙΘΑΣΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Κάθε Τετάρτη, γενική είσοδος Δρχ. 70

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 8,15 μ.μ.

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΟΥ ΜΟΤΕΛ
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέο διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

Εκυκλοφόρησε σε Δίσκους και Κασσέτα

ΔΗΜ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΑ ΝΑ Σ' ΑΓΑΠΩ

CRETAPHON ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ

I
n Ρ Ο Σ Ο X Η II |

Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε ;!
Ντεπόζιτα νερού ’ ί

FIBREGLASS

γνωστός πολυεστέρας ;!

των 1.100 κιλών

Μόνο με 9.500 Δραχμές. ί;

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ !;

και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

Τηλ. 222412 καί 224514ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ !'

Ρολόγια 
C3AiS>IO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥίΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333

Χάνδακος 79 
(Περιοχή XENIA) 

Τηλ. 243190 — 242351

Μεταφέρθηκα dtto θενών 10 και δέχομαι στο και­
νούργιο και σύγχρονα εξοπλισμένο Ιατρείο μου 
κάθε μέρα 8,30’ — 1,30’ και 5—8, εκτός Σάββα­
το απόγευμα και Κυριακή. Τηλ. ανάγκης 243-190.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ '

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστό 
βήκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειό. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκή 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

μια ιιπενθύμιση.
• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 

λης:
Ο Σκωτσέζος Μακ Ντόναλτ 

προσκαλεί ένα φίλο του σε γεύ 
μα και τον κατατοπίζει:

—Θα πάρεις το λεωφορείο. 
Θα κατεβείς στην έκτη, στάση. 
Θα προχωρήσεις ίσια και κάτό 
πιν δεξιά. Σίτο πρώτο στενό θα1 
δεις ένα γκρίζο σπίτι. Αυτό εί 
ναι το δικό μου. Θα μπεις εύ 
κόλα σπρώχνοντας την πόρτα 
με το πάδί.

—Και γιατί όχι με το χέρι; 
απορεί ο άλλος.

—-Γιατί στα χέρια θα κρατάς 
αυτά που θα φάμε!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Ηευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή- 
λήξ, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου κάι οικίας 286536.

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ !;

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ J;
Ειδικός Παθολόγος < ’

Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη !; 
νών, τέως έσωτερικός ία- ] 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < [ 
αγγελισμός» Αθηνών. J1 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- ι ί 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί ϊ; 
ον του, Πλατεία Κορνά- } · 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- ι[ 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), !> 
πρωί 8—1 καί άπόγεύμα '! 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤ)ΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
•ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ραδιολόγος
Κάθί pipa 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
όπόγευυα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κόρνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκηλ Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΦΩΤΟ — ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

ΣΕ ΧΑΡΤΙ KODAC 
ΜΟΝΟ 15 ΔΡΧ.

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 19
(Έναντι Κτηματικής Τραπεζης)

;! MIX ΚΑΙ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ ;
;; Δ. ΜΠΟΦΩΡ 18 Λ. ΙΚΑΡΟΥ 13, Λ. ΚΝΩΣΟΥ 79
] > Τηλ. 236731 — 233318 — 284006 — 287939 J
;> Καλοδιατηρημένα σε αρϊστη κατάσταση ;
;! με εγγύηση. ;

; ΕΠΙΒΑΤΗ Γ A
; BMW 316 μοντ. 1978, TOYOTA COROLLA 1982 !
; 1,3 STATION, VW GOLF 1978, 1979, VW POLO 3
• μοντελ. 1980, 1981, TOYOTA COROLLA 1978, I 
I 1979 1200, DATSUN 120A 1979, LANCER 1979, < 
: NSU 1200, Κλούβες VW 78, 79 VW 80, 81 TOYO- < 
; TA 1.600, 1.300 1982 FIAT 850. ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟ- 
; ΣΦΟΡΑ κλούβες VW TRANSPORTER νέο μοντέ- !; 
; λο 1981 445.000 σε άριστη κατάσταση. f
> MERCEDES 302 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 35 θέσεων για με- ;> 
I ταφορά προσωπικού, 71, 72, 73 μοντέλα. < 
; ΦΟΡΤΗΓΑ ί’
; SCANIA 141 1979, VOLVO F7 1980. !’
• MERCEDES τριαξ. 2632 6X4 80, 1932 διαξ. 76, / 
' 1617 76, 1424 74,1217 77, 1017 80,1113 75, f 
I 1113 76, 913 77, 813 76, 77,608 77 COLT ;! 
; 1978, βαγόνια και επίκαθημενες νταλίκες. ’;

•πιίζεται στα χέρια και στα ττό I ναι σκόπιμο ν αποφεύγουν αυ
δια, όχι για kIoWoio ειδικό λό 
γο, αλλά αττιλώς γιατί σ αυτές 
τις ττεριοχές δέχεται τι ο συχνίά 
τις.... φιλικές εκδηλώσεις αυ 
τού του όμορφου ζώου.

Το στάδιο της επώασης αυ 
τού του νοσήματος —ο χρόνος 
δηλαδή που μεσολαβεί από τη 
στιγμή που ο ιός θα εισχωρή 
σει στον οργανισμό, ως τη στι : 
γμ ή που 6α εκδηλωθού ν Υα π ρώ 
τα συμπτώματα — περνά ένα 
διάστημα που κυμαίνεται ανά 
μέσα στις δυο ως τις τρεις μέ 
ρες. |

Και τότε στο σημείο που έ ' 
γίνε η αμυχή —που δεν χρειά 
ζεται να είναι και μεγάλη—μπο 
ρεί να παρουσιασθεί είτε μια 
εξέλκωση — που μάλιστα δεν 
πονάει —είτε μια φυσαλίδα, εί । 
τε και μια φλύκταινα.

Μετά οστό κάποιο διάστημα 
πον μπορεί να είναι είτε βέρι 
κές μέρες, είτε όμως και μερι 
κές δδομιάδες, στους αδένες αυ 
τής της περιοχής (τους λεμφα 
δένες δηλαδή της σύστοιχης με 
ριας) παρουσιάζεται μια διό 
γκωση. Ετσι αν η αμυχή από

τές τις εκδηλώσεις.... αγάπης. 
Κι ακόμα στις Περιπτώοΐις που 
έχουν αμυχές από γάτες να τις 
απολυμαίνουν με κάποιο αντί 
σηπτικό — όπως λ.χ. είναι το 
ιώδιο κλπ. Ωστόσο κοιι μ αυτά 
τα μέτρα δεν είναι σίγουρο ό 
τι θα μπορέσει κανείς ν αποφύ 
γει αυτή τη μόλυνση.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΜ. ΡΟΚΑΛΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Όφθόλμίστρος 

Διδάκτωρ Ιάτριξής Σχο­
λής ΠανέΠίάτημίού Αθή- 
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνόρου (Βαλιδέ Τζα-
μΐ) «θ’ έκδοτη 
μ. καί 5—8 μ.μ. 
ατρείου 22451 β 
κΙας 289494

Τηλ. Ί- 
— «I-

1—W

SoiotaS που έχουν

μέ STIEBEL ELTRON
Οί 3 στούς 5 άπό αύΐούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STREBEL ELTR'ON. Αυτό δείχνει πώς 
οί 3 στους 5 ξέρουν ... δτι καί ή θέρμανσή έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρήσιμοποίηση Γερμανικών υλικών μέ τίς 
αύστηρότεΡες προδιαγραφές, ή αυστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλων κρί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πριν σταλεί στόν πελάτη σάς diVouV τήν 
σιγουριά τής ποιότητάς ήού άγοράζετε. Ή λ^ιτούρνϊα 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικοΰς θερμοστάτες 
(φόρΐιση - έκφόρτΓσή) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λείτόυργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία. ,
Ή STIEBEL ΕξΤΡΟΝ σάς εξυπηρετεί ύπεύθυνα άκόμα 
koi ότόν Πρόόδιόρνόμό τού μεγέθους τών 
θερμοσυσσωρεύτών χρησιμοποιώντας ηλεκτρονικό 
ύπολργιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερό όέρβις σέ 
δλή ϊήν 'Ελλάδα γίά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
StlEBEL ELTRON γιά νά έχετε τό δικό ‘σας κλίμα στό 
'σπίτι σας.

θερμοσυσσωρευτές

ST1EBELELTRON
γιατί καί πΟίρμανσπ έχει την τεχνολογία της

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογίώργη 9 Ηράκλειο ® 221220

STIEBEL ELTR0N
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΑΙΚΝ MAS ΥΙΐΟΟΕίΗ

Κανείς δέν ίχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stlebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

.'Έτσι δήμιουργέίται ή STIEBEL ELTROhJ καί μαζί 
Ιής ξεκινά μιά νέά έάοχή Οΐήν παρασκευή ζεστού νερού. 
Άίτό τόίε, έδώ Καί 60 χρόνια, ή ήρώτοπόρία έγινε 
έπιστημονίΚή έρευνα, γνώση, ειδικότητά, πείρα Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζέστό νερό.

Σήμερα, άπλωμένη σ' όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
ΰπόθεση. Ετσι λύνέι κάθε πρόβλημα ζεστού νερού, 
βΠοια κι’ άν εϊνάι ή ήήγή ένέργειάς του.

Ηλιακό ούΒτήμα Corti(>act:
Τό τελευτάΓο έΠίΙεΰγμα τής STIEBEL ELTF10N γιά τό 
σπίτι.
Απόδοση. Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν εγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό,

"Οποιο κΓ άν είναι τό πρόβλημά 
σάς, γιά ένα τέλειο ήλϊΰΧό σύστημα 
έλάϊέ <51ή STIEBEL ELTRON.

Κόνείς δέΥ έχει τήΥ ήέίρα μας.

ΑΝΤ)ΠΟΙ service 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιϋργη 9 
Ηράκλειο® 221220

iLCEfRONl
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 223860 πρω 
ινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο . 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 289892

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα με άδεια 
Δ.Χ. 16 τόννων. Τηλ 289839.

Πληροφ. τηλ. 223100. 
(Π453)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κα 
θαρόαιμα κανίς 20 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Ε732) 1—2 (11473) •3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ 
,.,, ΧΗΜΕΙΑ Γυμινσίου—Λυ 
- ίου από καθηγητή στο σπίτι 

σας. Τηλ. 286099.
(Δ406) ί—8

ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένος ρα 
--ομήΤΰ^?' είΛύγρα^ιες κ»' μεζ^ακ. Τηλ. (01) 3245632 
^\θ!) 3-212211.

(Δ4Ο7) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
-αραόιδει μαθήματα σε μαθητές 
μ, μνασίου Λυκείου. Τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
2 μικρά παιδιά στην περιοχή
Μασταμπά. Πληροφ.
284497.

(Ζ106)

τηλέφ.

1—5
ΣΥΝεΜΈΙΟ Κτιστάθων σοβά 
τζή'Μν ΖΗ1ΌΥΝ Vs το τ.μ. α 
νάλογη, εργασία, δόιλειά επιμε 
λημένη.. Τηλ. 241843.

(Ζ110) 1—6

733828. 
(Δ40$) 1—5

αΠΩΛΕΣΘΗ μοτοσυκλέττα α 
,,.ημού 294 50 κυβικών μάρκας 
SACHS. Π«ρ«*»λείται ο ευρών 
νΒ τηλεφωνήσει στο 221220 ό>
ρε; καταστημάτων. 

(1Δ409) 1—3
, ρΑΜΜΛΤίέ&ΗΜΑ σε φάκελ 
; u ταχυδρομημένα αγοράζονται

Α.Ε. ΖΗΤΑ νέους και νέες η 
λίικίας από 20—35 ετών προς 
κατάληψιν (5) θέσεων. Πλη­
ροφ. τηλ. 244214 ώρες γραφεί 
συ 8—21)2 και 55 1)2—8 1)2.

(Ζ108) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό περιο 
δθόό άτομά δια παραγωγή δια 
φημίσεων (νμ επισκέπτονται a 
πιχειρήσεις της πόλεως και να 
κλείνουν διαφημίσεις). Εργασία 
εξωτερική. Πληροφ. τηλ. 286 
641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

Τηλ. 231895.
1—3

ΠΑΡΑΔΙΝΩ μαθήβάτα στα Αγ 
γλνκά —ΓΔλλιίςύ κάι Γερμανι­
κά 500 δρχ. μιάμισυ ώρα στο 
σπίτι σας. Τηλ. 244077.

(Δ4Ο5) I—2
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ αναλαμβάνει οικο-

(Ζ111) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα 
στην Εθνικής Αντιστάσεως και 

- ι κάρου. Επίσης 3άρι διαμέρι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων ά\·ευ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλάδων 26. Πληροφ. 
τηλ. 282351.

(Ε700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσίήμά 40 
τ.μ. life όλιόός τους β<Μ10. χ,'ώ- 
ρόυς στο Κέντρο της πόλεως ο 
6ος Μάρκου Μουσούρου 26 έ­
ναντι νέας κλινικής Απολλώνιο 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση, ιατρείο, γραφείο Κλπ. Τηλ

ΠΩΛΕιΙλΙ αυτόκίνητο BMW 
2002 άυτόματο όε Κάλή Χάίά 
στάση, ΐηλ. 28'9623 6—8 μ.μ.

(ΙΠ474) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν καραβάν τιμή 180.000 
και ένα όϊκόπέδο 472 Εβ. 0ο- 
ρειοανατολίκά του ΓήρίΛΜίέί- 
ου Αγ. Ιώάννου, σι μ03λα1ο ά
μέδως. Τηλ. 
ταστημάτων.

Η4472)

289945 ώρας κα

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα άρτια και ονκοδομήσι 
μα στην περιοχή Αγ. Πελαγίας 
δίπλα από το ξενοδοχείο Πανό 
ραμα. Τηλ. 281638—224849.

(Π462) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρω 
μη VOXSON καινούργια και 
sTERrO τώύ 100W ελαφρώς 
μεταχειρισμένο σε Τιμή είΛαιρί 
ας λόγω αναχωρήσεως. ΪΤλήροφ 
Λ. 62 Μαρτύρων 82 ώρες κατα 
στημάτων.

(Π460) 1—5
ΠΩΑΕίΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 έτος κατασκευ-
ής 1975 με γερμανικές 
γραφές. Πληροφ. τηλ. 
και 221286.

(Π459)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής 
ρια λόγώ υγείας οδός 
λου τηλ. 241950.

(Π420)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στη '

προβιά 
224093

1—5 
καφετέ 
Δαιδά-

1—5 
Φοινικιά

222842—283247.
(Ε704) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑ1 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρσς 230 τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
'Αντρου— Μέράμβέλού γωνία 
με δυό κλιμακοστάσια. 2) ύμιυ 
πόγειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδαίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μίλάτόυ. Πλήροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσιΑλέΐτα SU­
ZUKI GS55OE 16.50θ χλμ. άρι 
στη κατάσταση, πολλά εξτρά.
220.000 μετρήτά. 
ώβε; γράφείόύ.

ΙΠ471)

Τηλ. 284330

1—3

(Π440) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων πολυτε- 
λούς κατασκευής σε νεόκτιστη 
πολυλάτδίκία στο Ατσαλένιο 
τιμή λογική. Τηλ. 286247 ώρες 
5—9.

αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη
λέφ.’ 284153. 

(Π 880) 1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 κάι Κόσμων

Τηλ. 220444.

τήλ. 281535 Κάι 223569.
(Ε686)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάγόζί 
γείο, υπόγειό κάι πατάρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίχείρήβή λόφε 
νείού πλή^ώς ρξόπλίσβ’ένη και 
πέλάτείά εξασφάλ:σμέ\π( στην 
Λ. Πλάόΐήίΐα. Πλήροφ. τήλ. 
243389.

111418) 1—10

1—20 
ισό- 

στην
25 ης Αυγ’ΰύότόυ 16. Τηλέφ. 
288708.

(Ε719) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δικόίΐεδό 450 τ.μ. 
μί ήμιτέλή όίίήά 150 τ.μ. εύ- 
τός τόυ οικοπέδου στην περιο 
χή Εσταυρωμένου Κάι σε τιμή 
εικαφίάς. Πληρόφ. τήλ. 243389

δομική εργασία με αμοιβή αγρό 
τεμάχ'ϊόν. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ 
τοκίνητο FORD CAPRI μοντ. 69 
σε καλή κατάστασή. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 287103 

1—6

σμα στην Σκλαβοκάμπου 
τσάλένιο. Τηλέφ. 281351 
232138.

(Ε736)

3 Α 
και

1—3

ζίνά, λουτρό 
Αγ. Τριάδας. 
918, 284812, 

(Ε709)

Κλπ στην περιοχή 
Πλήροφ. τήλ 223- 
761228.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1-10 

κατάστημα

(Δ400)
ντετεκτιβς
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕ0ΝΕΣ»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων επιπλωμένο κοντά 
στην Πλ' Ελευθερίας. Πληροφ. 
κ. Ανασπισόκουλό τηλ.έφ.

καίάλληλο kai για γραφείο κο 
ντά στη Κόπακα (πώληση μάλ 
λίών). Πληροφ. τήλ.: απόγευμα 
281519 κ. Φοιστανάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όικόδοβίκή ξυ­
λεία σε άβιστή κατάσταση Κίι 
λύψη επιφάνειας 280 τ.μ. με σι 
δήρόόκάλιόσίές, μπέτονιέβά μι 
σόύ σάχΛόυ, γεβανάκι, βυτίό 
του τόνόύ. Πλήροφ. τήλ. 224461

(Π475) 1—4

(ΕββΟ) 1—10

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμόη.

Αναλαμβάνομο υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.
' Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου ^7 — οδος 1866 (Βαλιδε 
Τζαμί) Ηράκλειο—^Κρήτης.

282567 από 8—3.30.
(Ε737)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

οικίααποτε-
λουμένη από δυο κύρια δωμά- 
τία λάι λοιπούς βοηθ. χώρους 
ότήύ Α. Ακάδημίμς 39. Πλήρ. 
ΠαντοπΤολείό Ληβοπούλου τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ^αρσόνιέβα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι 
λμ. της νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ενός ή δύο ετών. 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστημάτων.

ΓΙΩλΕΙΤΑΙ Κανίς σε κατα­
πληκτική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241645.

(Π47Ο) 1—5

286494.
(Έ735)

(Ε722) 1—10
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό 
Κυρ. Αουκάρεως (συνέχει οδού 
Αγ. Μηνά) άνωθεν καθαριστη 
ρίου ΑΡΊΕΤΟΝ οικία 2 δωματί 
ων, κουζίνα και λουτρό κατάλ 
ληλη και δι' επαγγελματική στέ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με όνε 
ξάρτητη είσοδό. Πληροφ. τήλ. 
281421 ώρος 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τήλ. 242647 
ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ) διαμερίσματα εΥοι- 
μοδάράδότα πολύΥελόύς κατα- 
όΚευής εις Μαότάμπό παντα- 
χόθέν ελεύθερό. Τιμές ασυναγώ­
νιστες. Τήλ. 242213.

(Π451) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισ·ότιμής λόγω έκτα 
κτής ανάγκης αναχώρησης στο 
εξωτερικό η επιχείρηση Καφέ ου­
ζερί το «ΔΙΧΤΥ» πρώην ουζερί 
ο ΜΗΤΣΟΣ Πεδιάδας σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 236805 
και 234342 όλες τις ώρες.

(Π439) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Βάγ 
κεν φορτηγό σε αρίστη κατάστα 
ση μοντ. 77 και αυτοκίνητο ISU 
Ζ1 φορτηγό μοντ. 83 σε τιμές ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
286781. 286257 όλες τις ώρες.

(Π450) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Δβχ. 300.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP λόγω οναχωρή- 
σεως στήν θεΰ)νίκη. Τηλ. 221- 
853 ώρες 10 πρωί έως 7 από γεν 
μα και 7—12 μεσάνυχτα 235215.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν­
τρο του Ηρακλείου λόγω αναχω 
ρήσεως. Πελατεία εξάσφαλισμέ 
νη. Τηλ. 24357ϋ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά η αντιπαροχή 

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

(Π408) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγβός βο­
σκότοπός 150 περίπου σ τρεμ. 
στο χωρίο Τεφέλι Μόνοφ. ΐίλη 
ροφ. τηλ. 0893-51311).

(ιΠ445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος καινουρ 
γής γωνιακή μονοκατοικία αν 
τισεισμιικής κατασκευής περιλαμ 
βάνουσα 4 κύρια δωμάτια, βοη 
θητικούς χώρους, υπόγειο και 
τμήμα ρυμοτομουμένης αυλής, 
εις προνομιούχου θέσιν (εγγύς 
Πλατ. Κορνάρου) επί της οδού 
ΣΟυμέρλή κιαι Μηλιαρά αρ. 11. 
Πληροφ. παρά τω συμβολαιο­
γράφο» Χριστοφόρω Ρασιδάκη ο 
δός Μαρογιώργη αρ. 2, τηλ. 
224957 τις εργάσιμες ώρες. Με 
σί'ται δεκτοί.

(ΓΤ467) 1—25

(Π289) 1—15

(Π448) 1—5

ΠΩΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία ΡεΟΰμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορύς: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΪΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
<11 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτο καί ύπό κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΛΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΙ Πολιτ. ΜηχΗόι

Γηλ; 223977 — 235667
(Πλοτ Κοονάρου — 18815 γων!θ)

Μ

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Καίτη 
Μπουδάκη —ΚουναλάΚη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
εΤιτύγχάνεταΐ με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

γη μετά τηλεφώνου, 
τηλ. 280522 ώρες 
Και 1—3 μ.ιμ.

(Ε733)

Πληροφ. 
8—10 π.μ.

(Ε584) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νής Χρύσόβαλάντου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηεπιχίήρηση Καφέ 
ουζερί το «ΔΙΧΤΥ» πρώην ου 
ζερί ο ΜΗΤΣΟΣ Πεδιάδάς σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφ. 
τηλ. 236805 και 234342 ώρες 10 
—1 και 6—40 μ.μ.

(0831)24962. 
(Π442) 1—15

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζί στην οδό Ζωγράφου αρ.
7. Πληροφ. τηλ. 232987 από 1,30

λή. τιμή. Πληροφ. 
232058.

(Π362)

τηλ.

1—20

(Π439) 1—5

ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ημιφο 
ρτηγό πετρελαιόκίνη,το μάρκας 
TOYOTA σε καλή κατάσταση 
60 χιλ. χλμ., και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ τηλ. 220388 πλην 
Τρίτης και Πέμπτης απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με βοηθ. χώρους ϊσόγει» ο 
δός Δωδεκανήσου 17 Ν. Αλικα 
ρνασσός. Τηλ. 23ι1527.

— 3,30 μ.μ. 
(Ε724) 1—10

(Ε734) 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε 
ξοπλισμένα δωμάτια με ψυγεϋο 
και ηλεκτρικό μάτι, στην περιο 
χή Αγάπη Μπήτς. Για περισσό 
τέρες πληροφορίες στο τηλέφ. 
284271.

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λρυ 11 (Λιοντάρια) τηλ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
1ΕΤΕΣ ΒίΗΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΣ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα- 
φβία καΐνουβγή με ‘κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ός ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 

' ρος όροφός κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάίννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συνεχόμενη αυτοτε­
λή ο.κόυεδα Oto λιμάνι - 
περιοχή Πόρος, 300 μέ το 
Καθένό.

νική.
(Δ393) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ, 
221907 και 235279.

•ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οικία 4 δώματίων 
με θέρμανση εις περιοχή Άγ. I 
ωδΥνής. Πβοτιμώ ισόγειο ή 
πρώτο όροφο. Τηλ 08193-22489.

(Ζ115) . 1'-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόπέλα για να ερ 
γαστεί σε PUB στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ. εντός του κατα 
στήβάτος μετά τις 5 μ.μ. Σμύρ 
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν
τιτεράνια.

(Ζ114) 1—5
ΝΤΗΛΕΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
όλη τήν Κρήτη για ανοξείδωτα 
σκεύη. Μόνιμη εργασία, φιλικό 
περιβάλλον, πολλά κέρδη. Τηλ. 
243775.

(Ζ113) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα να εργα­
στούν πλασιέ δια εξωτοριΚή « 
ργασία ηλικίας από 18—45 ε­
τών. Πληροφ. καθημερινώς 8— 
8.30 πρωινές ώρες και 8—8.30 
βραδυνή ώρα τηλ. 28ι1173.

(Ζ1Ί2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα προς 
αγορά ENDURO ή STREET μέ 
χρι 500 C.C Πλ^ηροφ. τήλ. 287 
879 μετά τις 7 μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Ζ105) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνεό οικογε 
νειακάιν υποχρεώσεων για να 
βοηθά άρρωστη. Πληροφ. τηλ.
220908.

(Ζ104)

ENntktAiONtAl γκαρσονιέ- 
ρές επιπλωμένες για εργάξόμέ-
νούς. Τηλ. 283975.

•(fc}28) 1—6

ΕΝΟΙΚΪΑΖΟΝίΆΙ στην οδ. Έ 
βανς 87 2 Καταστήματα και απο 
ΟήιΚες στο ισόγειο και ο α’ και ο 
β' όρφος από 8 δωμάτια ο καθέ 
νας για δημόσιες Υπηρεσίες, 
γραφεία, κατάλληλα επίσης και 
για πανσιόν. Πληροφ. τηλέφ. 
285270, 231505 όλες τι ςώρες, 
283730 το πρωί και 221812 το 
απόγευμα.

(Ε701) 1—10

(Ε720) 1—15

Τηλ. 222667, 
(0897) 22607. 

(Π391)

244118,

1—15

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΑΐΕϋΆί ή ενοικιάζεται νεό
κτιστό ξΒνοδόχ'ύίο στο 
Μλείό. Τηλ. 288239.

(Π419)

ϋβά-

1—10
ΠΗλΕΐΤΑΙ οικία ισόγειος 12dt.p. 
τελέιώμένή, δρχ. 4.500.000 και α' 
όροφος ημιτελής 120 τ.μ. δρχ. 
3.000.000 εντός σχεδίου με άδεια. 
Πληροφ. τηλ. 235483.

(Π452) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FlAt 1'24 σε αρί 
στη κατάστάση. Πληροφ. τήλ. 
243712 κ. Καζάμιάκη Αλκμήνη 
ΣτενιβάχΟυ 45 Θέρισσος.

(Π469) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιό 
φυρο εντός οικιστικής περιοχής 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 282252

(Π468) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
204 σε άριστη κότάστασή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 821284 (Γάζι).

(Π446) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπάρου 
σΐαστη δια να εργαστεί στην 
καφετερία ARAMIS PUB. Τηλ
285378.

(Ζ102)

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθο 
πωλείο με στρο>μένη δουλειά, 
στο κέντρο, λόγω άλλης ασχο 
λίας. Πληροφ. τηλ. 236290 ώ­
ρες 1—3 απόγευμα.

(Π457) 1—6
ΕΥΚΑίϊΊΑ

YAMAHA 250 σε άριστη κατά 
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διαφόρων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— ^μ.μ.

(11300) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπιεδα 4(50 
τ.μ. 850 τ.μ. και 5 στρεμ. στου 
ΚόΙακίνη Χάνι σε τιμή ευκάιρί 
ας. Πληρόφ. τήλ. 281812.

(11436) 1—6

ΠίΐΛΕΤίΆΐ παραθαλάσσιο οίκό 
πεδο 2,5 στρβμ. περίπου πλησί 
ον Μαλλιών στο χωριό Μίλα 
τος. Πληροφ. τήλ. 224465.

(Π437) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πωλείου στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 ή ενοικιάζεται το κατάστη 
μα. Πληροφ. τηλ. 241211.

(Π441) 1—5

(Π464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑυΤο 
BIANCHI ως και ο εξοπλισμός 
Μπουτίκ (ράφια μεταλλικά, κρυ 
στάλλινα, ταμειακή μηχανή). 
Τηλ. 243596.

(Π466) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ειδών. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 284305 ώ
ρες καταστημάτων.

(Π465)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΒΕΣΠΑ» 
με πολλά αξασουάρ σε

1—10 
50άρα 

αρίστη
κατάσταση και σεπολύ καλή τι 
μή. Πληροφ. στο τηλ. 236091

(Π455) 1—6

ΠΩΑΕΙΤΑΙ κατάστημα 50 μ2 
με υπόγειο και πατάρι. Πληροφ. 
Β. Νταγιαντάς τηλ. 222252 9
—1.30.

(Π454) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ. λόγώ ετε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494
225777.

(Π267) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Λούξ κατασκευ­
ής στην ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Εβανς 69, γ' όροφος, τήλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άΫεγειρομένας ηόλυΚάτόικϊαχ i;

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένή φγαοϊα κάι ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ Π
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα κάι Επαγγελματικές ότέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. ΙνιήχανιΛός Ε.Μ.Κ. Τηλ. 287685 — 286505.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος εξοπλι­
σμός SNACK BAR ή ζητείται 
συνεταίρος αυτού. Δαιδάλου 13 
8—11 μ.μ. τηλ. 241426.

Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε I VΠΩΛΤΪΤΑΙ η επιχείρηση ψα­
ροταβέρνας πλήρως επιπλωμένη, 
στην οδό Ηροδότου 155 Αλικα 
ρνασσός, λόγω αναχωρήσεως 
και σε λογική τιμή. Προτάσεις

1—10ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

CANDI A BOWLING

CANDIA BOWLING

«ΚΑΣΤΡΟ»
Οι κίρδίσαντες τα Δώρα μας στην κλήρωση της 31ης Δεκεμβρίου 1983

— Τον Λαχνό υπ άριθ. 1.168 (Τηλεόραση GRUNDING) κέρδισε ο Αθο(υσόκής Γέώργ· 
— Τον Λαχνό υπ αριθ. 2.423 (Σετ εξοχής) κέρδισε ο Δανδαμήλης Δημόιΰθ. τήλ. 230349. 
— Τον 'λαχνό υπ3 αριθ. 1.857 (Τηλεφωνική Συσκευή) κέρδισε η Μαρ'άΆάΙιη Κική 
__ Τον Λαχνό υπ' αριθ. 70 ίΤηλεφι,.ν κή Συοκευή) κέρδισε ο Καμπόνίός Δημ. τήλ. 286100. 
— Τον Λαχνό υπ' αριθ. 1.502 (Φωτογρ. Μηχανή) κέρδισε ο Σαμώτης Γεώργ· τηλ. 230230. 
__ Τον Λαχνό υπ' αριθ. 819 (Φωτογρ. Μηχανή) κέρδισε ο Σαριδάκςη Ι4ίκος, Μεταξοχώρι. 
— Τόν Λαχνό υπ' αριθ. 1.672 (Φωτογρ. Μηχανή) κέρδισε ο Κλώνος ΓεώρΥ- τηλ. 233372. 
_ Τον Λαχνό υπ αριθ. 548 (Φωτογρ. Μηχανή) κέρδιόε ο Χαμοσφακίδης Νικ. τηλ. 233480. 
— Τον Λαχνό υπ' αριθ. 1.108 (Σετ Δαπέδου Μπάνιου) κέρδισε ο Βιδάκης Γεώρ. τηλ. 221680 
— Τον Λαχνό υπ' αριθ. 1.586 (Σετ Δαπέδου Μάάνιου) κέρδισε ο Παρασΰρής Ζαχ. τηλ. 232-

445.
— Τον Λαχνό υπ' αριθ. 313 (Σετ Δαπέδου Μπάνιου) κέρδισε ο Χαριτάκης Χαρ. τηλ. 230230 
— Τον Λαχνό υπ' αρ. 1 9ή9 (Ομπρέλλα θαλάσόης) κέρδιόε ο Λουγιάκης Χρ. τηλ. 289929. 
— tov Λαχνό υπ' άρ. 2.504 (Μίξερ) κέρδιόε η Λουλά κόχή Δανάη, τηλ. 731249.
__ Τον Λαχνό υπ' άρ. 1.935 (Κρυστάλλινη Πιατέλλα) κέρδισε η Λιδωρίκη Μαρία τηλ. 285813 
_  Τον Λαχνό υπ' αρ. 1.829 (Κουβέρτα) κέρδισε η Κεφαλσγιάννη Εύα τηλ. 222172.
— Τον Λαχνό υπ' αρ. 2.036 (Κουβέρτα) Κέρδισε η Ρασιδάκή Δέσπ. πάροδος Παπαναστασίου 
— Τον Λαχνό υπ' αρ. 1.676.(Σά*κός Ταξιδιού) κέρδισε η Χιντηράκη Δέση. τήλ. 220213. 
— Τον Λαχνό υπ' αρ. 2.246 (Σάκκος Ταξιδιού) κέρδισε ο Δοξαστακης Ίώάν. τηλ. 741304.

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ 

και περισσότερη τύχη ότην επόμενη κλήρωσή μας.

Οδός Ηρακλή
(έναντι υποσταθμού ΔΕΗ θερισσου>

(Π461)

μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
242575 μετά τις 3 μ.μ.

(Π394)

τηλ.

1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STAURANT «ΖΕΦΥΡΟΣ» στο
Λιμ. Αγ. Γαλήνης, 
τηλ. 289579.

(Π368)

Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές προσφο 
ράς για τις γιορτές καθαρόαι 
μα κανίς, πεκινουά ,και κόλευ’
τηλ. 242098. 

(Π422)

ΠΩΑΕΙΤΑΙ Φογκς 
τσαριδώκι σε τιμή

1—8

Βάγικεν κα 
ευκαιρίας.

Πληροφ. τήλ. 288847.
(Π38Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικίά στην οδό Απολλωνίας
50. Τηλ. 285797. 

(Π377)

ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10

στρεμ.
στην 

Γιόφυ 
Εθνικό

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642.

(Π983) 1—25

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 70 τηλ. 241145

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Αλικαρνασσός 328 μ2 γωνία

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίόκετάι 7 ότρέμμαία με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένα αμπέλι 
1600 μέτρα με πρόσοψη 25 μ. 
στόν αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20—25 στρέμ. πε 
ριπϋυ που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 αμυγδαλιές 60 δρχ. το μέ-
τρο. Περιοχή Αγ. 
Τήλ. 221739.

(Π345)

Πελάγιος.

1—25

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 10 τηλ 285880 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αμπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VVV κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ' 
«ίωλοϋντσι ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 
Δεκτά Δάνεια ΠληροφορΙεα τηλ. 32175^

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ^ *

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ OF
ΠληροφορΙες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

ΓραφεΙον X' Μιχάλη Γιόννορπ 7

(Πλατεία Δσσκαλονιόννη)

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων 
— Φινίριομα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α’ όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα­
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣκό 7500 το μ2
— Πόρος 365 μ2 γωνιακό 
388 μ2 μόνο 10 χιλ. το μ2 
— Μασταμπάς 187 μ2 και 
μ2 σε άριστη τοποθεσία

και

1—10

1—5

Η αίθουσα θερμένεται - Ανετο πάρκιψκ

τώρα είμαστε ανοιχτα 
απο τις 12 το μεσημέρι

Καφετερία - φαγητό
(ποικιλίες - πίτσα - ομελέτα - μακαρονάδα ·

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΔΑΣΚΑΛΟ ΓΙΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗ 
ΚΑΙ ΔΙΟΡΓΑΝΟΝΟΥΜΕ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Κλείσιμο διαδρόμου τηλ 281 291

ι-ίο I

ΠΑΡ ΑΝΩΝΥΜΟΥ Ε­
ταιρίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογι 
στής ή λογίστρια μ0 Λεί 
ρα. Τηλ. 221315.

(Ζ109) 1-^

490 
από

12 χιλ. το μ2.
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 

Δεξαμενή 435 μ2 γωνιακό σε 
ύψωμα με^α και λογική τιμή 
Ατσαλένιο 400 μ2 κοντά στο 
γήπεδο ΠΟΑ μόνο 5 χιλ. το 
μ2.
— Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

Κέντρο 69 μ2 ολοκαίνουργιο 
μόνο 37 χιλ. το μ2

Τρία Πεύκα 78 τ.μ. 2.600.000 
Γεφυράκι 37 μ2 μόνο 32 χιλ. 
το μ2 και 74 μ2 με 35 χιλ. το 
μ2 Ρωμαντική γωνιά 37 μ2 4ου 
ορόφου σε καλή τιμή, θέρισος 
74 μ2 ηλιόλουστο δίπλα στα 
Γυμνάσια μόνο 2.700.000.
—- Καταστήματα και γραφεία
στο κέντρο με μεγάλο 
μα, σωστές επενδύσεις, 
ροφ. τηλ. 241145.

(Π392)

εισόδη 
Πλ.η-

σε αναγειρομενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλτι- 
κών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 
243-879 ώρες Γραφείου.



« ΠΑΤΡΙΣ s

ΚΑΤΑ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΖΑΟ ΖΙΓΙΑΓΚ

Εντατικά προετοιμάζεται
ό ΟΦΗ γιά

ΔΥΝΑΤΗ και παράλληλα ει> 
χάριστη ήταν η- χθεσινή ,προπό
νηση των παικτών 
που έγτνο υπό την 
του ικ. Σάννον.

του ΟΦΗ 
υπίβλεψη

τήν Κυριακή
τύένυχαν:

3 ο Χανταμστάκης

Ή Κίνα θεωρεί πάντα
Χθες Σήμερα Αύριο

11 ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιλ«μ|4α
ΓΙΑ 
2 ο

νε ζέσταμα, παιχνίδια με μπάλ 
λα, σπρίντ και το καθιερω-μένο 
διπλό, κατά το οποίο οι «πράσι 
νοι»* κέρδισαν τους «κόκκινους» 
με 6—3.

ΓΙΑ του; νικητές τα γκολ

Ιορντανέσκου 
Κόβης 
τους ηττημένους: 
Χριστοφής 
Βλαστός

ΑΠΟ τΐ]ν χθεσινή τροπόνη 
ση απόντες ήταν ο τραυματίας 
Κίρισιτς και ο Κωνσταντίνου,
που βρίσκεται με άδεια στην 
θήνα.

A

την Φορμόζα δικό της έδαφος
Ml Mill IOS mu NJ JIM ΓΙΙΙ

Σήμερα Ήρόδοιος-ΟΦΗ 
φιλικό στην Αλικαρνασσό

Μ-Ε νέα εντατική 
συνεχίστηκε /θες η

τροίΓόνηοη 
προοτοιμα

σία του -Ηροδότου, για το παι 
χν-ίδι της K-ι.-ριακή,ς, 17ης .αγω 
ωστικής του πρωταθλήματος 
I Εθνικής, στο οποίο θα αντί 
μβτωπίσει την ομάδα των Χα 
νίων.

ΚΑΝΕΝΑ πρόβλημα δεν αν 
τιμκτωπίζει ο κ. Κατβώνης ή 
μάζ-λον προβληματίζεται ποι­
ους -(ία χρησιμοποιήσει στην εν 
δεκάδα αφοί» αυτή τη στιγμή υ 
πάρχοι ν στον Ηρόδοτο αρκε­
τοί φορμαρισμένοι’παίκτες.

ΣΤΗΝ χθεσινή προπόνηση, α 
πό την οποία απούσιαζε μόνο ο 
Χατζησπύρον, όλοι οι παίκτες 
ακολούθησαν το πρόγραμα του 
κ. Κατσώνη το οποίο περιελ.ά 
μβανε ασκήσεις με μπαλλα και 
χωρίς αυτή, ασκήσεις φυσικής 
κατάστασης, σουτ, συνδυασμούς 
και το εκπαιδευτικό δίτέρμα το

οποίο τέλειωσι: με 4-—I- υπέρ 
των «κόκκινων». Σκόρερ; ή­
ταν οι Αποστολάκη-;, Μιχιαλά- 
κης, Μιπακούσης, , Κοιλιάρας

για τους «κόκικινσυς» και 
Τσιράκος για τους «μιπίλιέ».

<>

ΜΕΤΑ την προπόνηση έγινε 
συζήτηση μεταξύ ταυ προέδρου 
κ. -Πατε-ρύκη- και το>ν ποδοσφαι 
ριστοιν,

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι μεταξύ του 
Ηροδότου και του ΟΦΗ θα γί 
νει σήμερα το απόγειυμα στις 3 
-μ.μ. στην Αλικαρνασσό.

ΣΤΟ παιχνίδι αυτό -και οι 
δυο ομάδες θα κατεβάσουν τους 
καλύτερους του ςπαίκτες με σκο 
πό να -πρυσφίιρουν ένα όμορφο 
-θέαμα στους φιλάθλους -που θα 
-βρεθούν στις κερκίδες του γη 
πέδοι ι.

Μικρά άλλά
• ο Α.Ο ΚΡΉΤΗΣ αρχίζει 

το πρωτάθλημα τοι, 1984 μ' έ 
να αγώνα Δεξιοτεχνίας που θα 
γίνει την Κυριακή στις 29 Ια- 
νουαρίου. Ο αγώνας θα όιεξα- 
χθεί στο γνωστό κεντρικό χ<>> 
ρο, μπροστά «πό το «Ηρώο Μά 
Ζης Κρήτης», στις ΤΙ π.μ. Στον 
αγώνα μπορούν να πάρουν μέ 
ρος επιβατικά -και φορτηγάκια 
χωρίς να είναι απαραίτητο ο ο 
όηγός του αυτοκινήτου να έχει 
αγωνιστική άδεια, αρκεί να έ 
χπι δίπλωμα αυτοκινήτου. Οι 
δηλοισεις συμμετοχής λήγουν 
την Δευτέρα 23 του μηνάς και 
ώρα 9 μ.μ.

ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 

μα. θα γίνουν σήμερα Τετάρτη 
οι παρακάτω αγώνες: Π-ΑΝΟΜ 
—Κόρακας στο γήπεδο Μαλλί 
ων στις 2.45 μ.-μ. με διαιτητή 
τον κ. Κωνιωτάκη και επόπτες 
του; κ.κ. Φουκάκη- και ΣαΤ’τά 
κη, Μπεντεβή:—ΑσΛρας στο- γή­
πεδο του ΠΌΑ στις 2.45 μ.μ. 
μιε διαιτητή τον κ. Λαγουδάκη-' 
-και επόπτες τους κ.,κ. Ακουμια 
νάκη και Τσα'ί'νη, Ολυμπιακός 
Ηρ.—Κόροιβος στο γήπεδο του 
Εργοτέλη στις 2.45 μ.μ. με δκιι 
τητή τον κ. Χυντη-ράκη: και επό 
πτες -τους κ,ικ. Κρητικάκη και 
Ευαγγέλου.

ΠΕΚΙΝΟ 3 (ΑΠΕ — Ην. Τύπος 
— Γαλλ. Πρακτ.) — Ο Πρωθυ­
πουργός της Κίνας Ζάο Ζιγιάνγκ 
δήλωσε σήμερα στο Πεκίνο ότι 
το ενδιαφέρον της χώρας του 
για την Φορμόζα — που την θε 
ωρεί πάντοτε τμήμα του εθνικού 
Κινεζικού εδάφους — παραμένει 
αναλ-λοίωτο και θα ζητησ-ει από 
τον Πρόεδρο Ρήγκαν να περιορί 
σει την αποστολή αμερικανικού 
οπλισμού προς την εθνικιστική 
κυβέρνηση της ΤαΤπέχ.

Ο Κινέζος Πρωθυπουργός, ο ο 
ποιος θα αρχίσει την ερχόμενη 
Τρίτη επίσημη επίσκεψη στις Ην. 
Πολιτείες διάρκειας μιας έβδομα 
δας δήλωσε σε σημερινή συνέν­
τευξη του ότι δεν πρόκειται να 
ζητήσει από τον Αμερικανό πράε 
δρο τον άμεσο και ολοκληρωτικό 
τερματισμό της αμερικανικής 
στρατιωτικής βοήθειας προς την 
Φορμόζα.

Ο Πρόεδρος Ρήγκαν είχε επανα 
λάβει και πρόσφατα ότι η βελτίω 
ση των σχέσεων Ην. Πολιτειών 
και Κίνας δεν μπορεί να γίνει με 
τίμημα την εγκατάλειψη της Φορ 
μάζας και της εθνικιστικής κυβέρ 
νησής της από τις Ην. Πολιτείες.

«Σε γενικές γραμμές έχει επέλ 
θει μεγάλη πρόοδος στην εξέλιξη 
των Σινοα-μερικανι-κών σχέσεων. 
Οι φιλικοί δεσμοί μεταξύ των 
δύο χωρών έχουν βελτιωθεί ση 
μαντικά» δήλωσε ο Κινέζος Πρω 
θυπου-ργός, προσθέτοντας όμως 
πως «το επίπεδο των Σινοαμιερι 
κανικών σχέσεων δεν είναι το ε- 
ηιθυμητό».. (

Κατηγόρησε ακόμα την κυβέρ , 
νηση του Ρήγκαν ότι αυξάνει τη 
στρατιωτική βοήθεια, προς την ι 
Τα Γβάν, παραβιάζοντας έτσι τη ι

συμφωνία του 1982 κατά την ο­
ποία η Ουάσιγκτων μετά από 
σκληρές συνομιλίες, συμφώνησε 
να περιορίσει σταδιακά την πώ­
ληση όπλων προς tj χώρα αυτή.

Και ο Ζάο κατέλήξε: «Ο Κινεζι 
κός λαός δεν είναι και τόσο ευχα 
ριστημένος από αυτό (την πώλη 
ση όπλων) αλλά και δεν υιοθετεί 
αρνητική στάση απέναντι στις 
Ηνωμ. Πολιτείες».

Ο Κινέζος Πρωθυπουργός δή

ΔΙΕΘΝΕΙΣ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΠΟΤΩΝ

Πλη-ροφορηθήκαιμε από το Ε 
μιπορικό και Βιομηχανικό- Επι 
μελητήριο Ηρακλείου ότι η Ελ 
λάδα θα λάβει μέρος στις πα 
ραπάνω εκθέσεις.

Την Οργάνωση, έχει αναλά 
-βει ο Οργανισμός Προωθήσεως 
Εξαγωγών.

Στην έκθεση θα προβληθούν: 
Τρόφιμα γενικά, -κρασιά, ποια 
και νωπά γεωργικά προσόντα.

Η 15η Ιανουάριου 1984 θα 
είναι ημέρα λήξης της π-ρσθεσμί 
ας υποβολής των δηλώσεων 
συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορί 
ε-ς οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στον Οργανι 
σμό, Δ)νση Προβολής, Τμήμα 
Οργανόισεως Εκθέσεων, αρμό­
δια κα Β. Χαλκίδου (Σταδίου 
24, 5ος όροφος, γραφ. 502, A 
θήνα 105 64, τηλ. 3226871—8 
οσωτ. 73).

λοσε επίσης ότι η Κίνα δεν τοπο 
Οετεί στρ ίδιο επίπεδο τις ΗΠΑ 
και τη Σοβ. Ένωση παρά τον «η­
γεμονισμό» και των δύο χωρών.

Απαντώντας σε ερωτήσεις των 
δημοσ.ογράφων ο Ζάο άφησε να 
εννοηθεί ότι η Κίνα θεωρεί πως 
η Σοβ. Ένωση αποτελεί μια άμε 
ση απειλή για την ασφάλειά της.

Αναφέροντας ότι το Πεκίνο και 
η Ουάσιγκτων υιοθετούν ίδιες ή 
σχετικές θέσεις σε ορισμένα ση­
μαντικά διεθνή θέματα, ο αρχη­
γός της Κινεζικής κυβέρνησης υ­
πενθύμισε ότι η χώρα του έχει κα 
ταδικάσει τις ΗΠΑ για την επέμ 
βάση στη Γρενάδα, τη Μ. Ανατο 
λή, την Ν. Αφρική, τηνΤαΤβάν, 
το Κορεατικό ζήτημα και για την 
πολιτική της στον τρίτο κόσμο.

Εξάλλου, όπως δήλωσαν σήμε 
ρα στο Πεκίνο διπλωμάτες, η Κί 
να. και οι Ηνωμ. Πολιτείες θα συ 
νάψουν νέα συμφωνία για βισμη 
χανική και τεχνολογική συνεργα­
σία. όταν ο Κινέζος Πρωθυπσυρ

γός Ζάο Ζιγιάνγκ φτάσει για επί 
σημη επίσκεψη στην Ουάσιγκτων 
την προσεχή εβδομάδα.

«Η συμφωνία θα αποτελεί μάλ 
λον μια έκφραση των προθέσεων 
των ηγετών των δύο χωρών κα. 
δεν θα περιέχει δεσμευτικές λε- 
πτομέρειες» δήλωσε ένας'διπλω- 
μάτης.

Η επίσκεψη του Ζαο στην Ουά 
σιγκτων είναι δείγμα- της βελτίω 
σης των Σινοαμερικανικών σχέσε 
ων, κατά τους τελευταίους μήνες 
και- συμπίπτει με την άρση του 
εμπάργκο των εξαγωγών υλικού 
προηγμένης τεχνολογίας προς 
την Κίνα.

Μεγάλο μέρος από αυτό το 
υλικό προοριζόταν για στρα-τ-ιω 
τ-ικούς σκοπούς. Αν και η -Κίνα 
δεν προτϊθεται να αγοράσει μεγά 
λες ποσότητες πολεμικού υλικού 
από το εξωτερικό, η άρση του 
εμπάργκο έγινε ευμενώς δεκτή α­
πό Κινέζους αξιωματούχους, ως 
δείγμα καλής θέλησης.

ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ανθρώπους της χρονιάς ήταν αφιέρωμά 
χθες η στήλη. Ευκαιρία να «δούμε» σήμερα όλους τους ανθρώη- 
της πολιτείας μέσα από τους αριθμούς του Ληξιαρχείου Ηρακλε;0' 
για το 1-983. Το λοιπόν:

— Γεννήθηκαν 4.613 παιδιά. Από αυτά, τα 2385 ήταν αγό- „ 
και τα 2228 κορίτσια.

— Έγιναν 814 γά-μοι, και τέλος
— Πέθανσν 522 άνθρωποι. Από αυτούς οι 280 ήταν άνδρες και 

οι- 242 γυναίκες.
Για να δούμε όμως, και τον τελευταίο μήνα του χρόνου,, Τθν 

Δεκέμβρη, τι έγινε:
— Γεννήθηκαν 328 παιδιά. Από αυτά, τα 179 ήταν αγόρια κ0 

τα 149 κορίτσια.
— Έγιναν 103 γόμοι, και
— Πέθαναν 46 άνθρωποι, από τους οποίους οί 17 ήταν άνδρεζ 

και ο-ι 29 γυναίκες.

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ Σύλλογος Φίλων της Ελληνικής μειονότητα, 
της Νότιας Ιταλίας, παυ όπως είναι γνωστό εδρεύει στην πόλη μας 
έχει από τις 29 του Δεκέμβρη και για- δύο- χρόνια, νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο. Το νέο Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: Πράε- 
δρος: Βασίλης Μακράκης. Αντ)δρος: Στέλλα Ψαράχη. Γεν. ΓρΟμ, 
μ-ατέας: Στέλλα Νεονόκη. Ταμίας: Μανώλης Χριστοδουλάκης. 
βουλος Δημ. Σχέσεων: Μαρία Σκάλά. Αναπληρωματικό μέλος: Γψ 
γώ ,Κουγιουμτζάκη. Η νέαι Εξελεγκτική Επιτροπή, εξάλλου του 
Συνδέσμου, απαρτ-ίζ-εται- α-πό τους Γιώργο Πανσγιωτάκη, Γιάννη 
Γολατ.-ανό και Στέλλα Καρα-ντινού.

Συντηρητικό στέλεχος

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ
ΠΕΜΠΤΗ 5-1-1984

ΖΗΤΑ ΤΗΝ
ΤΟΝ ΒΡΕΤΤΛΝΟΝ
ΛΟΝΔΙΝΟ 3 (ΑΠΕ—'ΡΩΥ- 

ΤΕΡ)— Ανώτερος αξιωματού- 
χος του Συντηρητικού κόμματος 
της πρωθυπουργού Μάργκαρετ 
Θάτσερ παρότρυνε σήμερα τη1 
-Βρεταννική κυβέρνηση- να απο­
σύρει την Βρέταννική ειρηνευίτι 
-κή δύναμη από τη Βηρυτό.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ
τι πρέπει να σταματήσει και μά 
λ-ιστα σύντομα», δήλωσε ο κ.
Κορσω.

Υπενθυμίζεται ότι η κ. Θά

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

ΕΚΛΕΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΕΝΟΥ

Προσκλήσεις από τον 

κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Ο Σερ Αντονυ Κερσω, πριώ 
ην Πρόεδρος της επιτροπής ε 
ξωτβρικών υποθέσεων της Βου 
λής, δήλωσε ότι η Βρετανι-ία 
αποφάσισε να μετασχει στην ει 
ρηνευτική- δύναμη της Βηρυ­
τού για να «ρξαπηρατήσει τους 
Αμερικανούς», «θα επιθυμούσα 
να τηλεφωνήσει η κ. Θάτσερ 
στον Πρόεδρο κ. Ρήγκαν και 
να του πει ότι η -υπόθεση αυτή 
προχώρησε πολύ μακριά και ό

τσερ έχει δηλώσει ότι η Βρε 
ταννία «δεν πρόκειται να προ 
ΐβέί σε, μονομερή αποχώρηση, 
ούτε να ηγήθεί μιας στρατηγι­
κής αποχώρησης από το Λίβα 
νο».

Εξάλλου, ο εκπρόσωπος γιά 
θέματα άμυνας του Εργατικού 
Κόμματός της Βρεταννικής αν 
τιπολίτευσης, κ. Ντενζιλ Νταίη 
ιβις, έκανε, έκκληση για μια συ 
νάνΐηση μεταξύ των τεσσάραιν 
χωρών που μετάσχσυν στην ει 
ρηνευτική δύναμη του Λιβάνου, 
Ιπροκετμιένου να συζητήσουν 
και να αποφασίσουν για το θέ 
μα της αποχώρησης.

τηλ. 221-662 ώρες γραφείου ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΑΝΑΧΩΡΕΙ 
ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Θά συναντηθεί
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (ΑΠΕ)—

Σύμφωνα με. ειπίσημη ανακοϊ 
νωση, ο Πρόεδρος ητς Δηιμο 
κρατϊώς ικ. Σπ. Κυπριανού ανα 
χωρεί την Παρασκευή το πρωί 
στο Παρίσι, όπου στις 6 το <ι 
πόγευμα θα έχει συνάντηση με 
τον Πρόεδρο της Γαλλικής Δη­
μοκρατίας κ. Μίττεράν. Την ε 
πόμενη -αναχωρεί για την Ν. 
Υόρκη, όπου την Δευτέρα το- 
-πρωί θα έχει συνάντηση, με τον 
Γ.Γ. του ΟΗΕι κ. Κουεγιάρ.

Το απόγευμα της Δευτέρας ο 
κ. Κυπριανού θα έχει συναντη-

μέ τάν Μιτεράν
σιαλιστικού Κόμματος κ. Λυίσ 
σαρίδη και τον Γ.Γ. του Δήμο
κρατικού Κόμματος κ. 
τη.

Σύμφωνα με επίσημη- 
νωση, ο Πρόεδρος της

Ποσκο

ανακοϊ 
Δημο-

-κρατίας ιαντήλλαξε απόψεις με 
τους αρχηγούς ή εκπροσώπους 
των κομμάτων για- τις τε^υευταί 
ες εξελίξεις του Κυπριακού.

Το απόγευμα ο Πρόεδρος Κυ 
-ποιανού είχε συνάντηση, με τον 
Πρόεδρο- της Βουλής κ. Γεώρ 
γιο Λαδά.

ση' στην Ουάσιγκτων με 
πουργό εξωτερικών των 
κ. Σουλτς. Την Τετάρτη 
κριός Πρόεδρος θα έχει 
ρη συνάντηση- με τον κ. 
γιάρ.

τον υ 
ΗΠΑ. 
ο Κύ 
δεύτε 
Κουε

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Ο ΓΚΕΝΣΕΡ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Εξ άλλου ο κ. Κυπριανού εί 
χε σήμερα χωριστές συναντή­
σεις μρ τον Γ.Γ. του ΑΚιΕΛ κ. 
Παπα ι ωάνου, τον Πρόεδρο του 
Δημοκρατικού Συναγερμού κ. 
Κληρίϋη, τον Πρόεδρο του Σο-

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΓΕΩΠΟΝΩΝ

ΜΟΝΝΒΑΊ'ΛΕΡ 3 (ΑΠΕ —
Γαλλ. Πρακτ.) — Ο Δυτικογερ-μα 
νός υπουργός Εξωτερικών Χανς 
Ντήτριχ Γκένσερ τραυματίσθηκε 
ελαφρά σήμερα, σε ουτοκινητικό 

δυστύχημα, στον αυτοκινητόδρσ 
ιμο τπς νοτΊοδυ-τι-κής Γερμανίας, 
κοντά' στην μικρή πόλη- Μοιννβά- 
ι λερ, ανακοίνωσαν οι αστυνομι 

-κές αρχές.

ΑΓΝΩΣΤΟ!

ΔΙΈΡΡΗΞΑΝ ΣΠΙΤΙ

ΥΛΙΚΑ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ — ΟΙΝΑΜΠΕΛΩΝ

Η ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
γνωρίζει στους Αγρότες παραγωγούς, ότι διαθέτει στύλους 
από ειδικό ξύλο, καθώς και σιδερέν.ους για γραμμικά αμπέ- 
Λια στην τιμή των 145 δρ-χ. το στύλο.

Σχετικές πληροφορίες στα τηλέφωνα: Ηράκλειο 289-244, 
Αρκαλσχώρι 0891 - 22223, Καστέλλι 0891 - 31262, Πύρ­
γου 0893 - 22309.

Ηράκλειο 9-12-1983
Απο την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΧΑΡΑΣΟΥ - ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Εκπολιτιστικός Σύλλονος Χαρασού Πεδιάδας, προσκα- 

λ·ί τα μέλη του την Κυριακή 8η Ιανουάριου 1984 και ώρα 
9 π.μ. στο Χαροσό. διά την εττσίαν Γενικήν Συνέλευσιν με 
τα κάτωθι θέματα:

1) Λογοδοσία απερχόμενης Δ.ο:κήσεως.
2) Γι-ιπρα-γιμένα Συλλόγου.
3) Αρχαιρεσίες γ,α την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ- 

βο-υλίου.
Εκ του Συλλόγου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εξωρα ι οτ.χός Σύλλογος Αν. Πελάγιος κάνει γνωστό στο 

αξ,ότ ic Κο νό του Ηεοκλείου, καθώς και στα αξιότιμα μέλη 
του. οτι τον πυέρα των θεοωανείων 6 Ιανουάριου και 
ώρ-α 1 Την πρωινή, θα γίνει αιγιασμός των υδάτων εις το 
γραφικό Λιμάνι της Ανίας Πελάγιας καθώς και κατάδυσις του 
Τι-μιου Σταυρού c-την θάλασσαν, θα ακολουθήσει φωτι­
σμός των οικείων παρά του εφημερίου της Αχλάδας.

Ηράκλειο 3-1-1984
Εκ του Συλλόγου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου ανακοινώνει ότι:

Με την έναρξη του νέου οικονομικού έτους 1984
1) Οι κύριοι, νείμεις ή επιικαρπωτές ακαλύπτων χώρων, 

που βρίσκονται υέσα στο εγκεκριμένο σχέδιο της πόλης Ηρα 
κλείου, οφιείλουν να υποβάλλουν στο Δή-μο (Τμήμα Δημοτι­
κών Προσόδων) δήλωση για την ακριβή θέση, έκταση και 
αγοραία αξία των οικο-πέδων τους, καθώς και τη διεύθυνση 
κατο.κίας τους, σύμφωνα υε την παρ. 4 άρθρ. 1 του Ν 127) 
75.

2) Οσοι δημότες επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν κοινό­
χρηστους χώρους της πόλης (πεζοδρόμιο, δράμο, πλατεία) 
για την το-ποθέΥη-ση τραπεζο-καθισμάτων, εμπορευμάτων ή 
ο.-καδομικών υλικών σε περιπτώσεις οικοδομών, πρέπει πριν 
τη χρήση να υποβάλουν στο Δή-μο αίτηση, στην οποία θα 
αναγράφουν:

ο) Το ονοματεπώνυμο ή την επωνυμία, το είδος και τη 
διεύθυνση της επιχείρησης, και

β) Τη θέση, την έκταση, το είδος του χώρου που ζητάνε 
και τη χρονική διάρκεια της χρήσης, για να τους χορηγηθεί 
η σχετική άδεια χρήσης.,

Δ.-ευικρινίζεται οτι οι οφειλέτες τελών χρήσης κοινόχρη­
στων χώρων προηγουμένων ετών δεν θα πάρουν άδεια για 
Το 1984, αν δεν εξοφλήσουν τα τέλη που οφείλουν στο Δή­
μο.

3) Οσοι .επιθυμούν τη διαφήμιση των καταστημάτων 
τους ή των προ ι όντων τους υε ταμπλώ σε κοινόχρηστους 
χώρους και σε κάθε είδους τροχοφόρο πρέπει πριν τη διε- 
νέργεια της διαφήυ.σης, να καταβάλουν στο Δήυο το ανά­
λογο τέλος και να παίρνουν την άδ-ε-ια διαφήμισης.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

Διαμαρτυρόμαστε έντονο για 
τις πρόσφατες αποσπάσεις 2 συ 
ναδέλφων από την επαρχία στο 
Ηράκλειο, γιατί:

α) Είναι οι νεώτεροι από τους υ 
πηρετούντες στην ύπαιθρο ενώ 
υπάρχουν αιτήσεις παλαιό-τερων 
συναδέλφων που εκκρεμούν από 
χρόνια.

β) Δεν λήφθηκαν υπόψη οι α­
νάγκες της Υπηρεσίας στην ύπαι­
θρο.

γ) Δεν ζητήθηκε η γνώμη της 
Υπηρεσίας και των συνδικαλιστι 
κών φορέων του κλάδου.

δ) Δημιουργήθηκε κλίμα ανη­
συχίας και αναταραχής στα μέλη 
μας για την μεθόδευση αποσπά­
σεων με υποκειμενικά κριτήρια 
που θυμίζουν άλλες εποχές και 
που θα αποβούν τελικά σε βάρος 
της ομαλής λειτουργίας της Υπη 
ρεσίας.

Ζητούμε. Την άμεση ανάκληση 
των υποσπάσεων αυτών και την 
μη επανάληψη παρόμοιων μεθο- 
δεύσεων στο μέλλον, αλλά να ζη 
τείται η γνώμη της Υπηρεσίας 
και των συνδικαλιστικών φορέων 
του κλάδου. I

Ο Πρόεδρος
Μαν. Κοζυράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Κότρινάκης

Σπίτι της οδού Χορτατσών, 
διέρρηξαν άγνωστοι το -απόγευ­
μα της Πρωτοχρονιάς και έκλε-| 
ψα-ν 30.000 δρχ. και δύο βέρες ί
6.000 δρχ.

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΡΟΥΣ

Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ

ΠΙΛΟΤΟΣ

ΔΑΜΑΣΚΟΣ 3 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ. — Ην. Τύπος) — Ο Αμερι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου Αρτοποιών Ν. Ηρακλείου 

«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»
Γνωρίζομε στο Κοτσνολωτικό Κοινό, ότι αύρο Πέμπτη 

5 Ic»οu'upi.c-u ι984, πΌρομονή Φώτων, θα πσροχθεί κσι δι-ά- 
το„-ί ό; τος τεσσάρων (4) τιαρών, ήτοι Πέμπτης, Παρα- 
σχουής, Σαββάτου και Κυριακής.

Τα Αρτο-πο-ΞΪα που έχουν συρά ν ανοίξουν την Κυρια-κή 
(8-1-1984) θα παρσιυείνόυν ονο κτά και 6α δ-εχθούν φαγητά 
για ψήσ μο.

Ηράκλειο, 30 Δεκεμβρίου 1983

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γυιό και αδελφό

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΨΑΛΙΔΑΚΗ
Πρόεδρο ΤΕΞ — Ετών 53

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4-1-84 στι-ς 3,30 μ.μ. (οικία: ο­
δός Κοιμνηνων 56, Πόρος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Ay. Γεωργίου Πόρου. Ποροκ-αλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Ψαλιδά-κη.
Τα πο'δ.ά: Δημήτρης και Μαρία Καρύδη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αγγελική Μηλιαρά.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μα-ώα Ψαλιδάκη; Σταύρος και Ευ 
θυμία Ψαλιδάκη, θεοδοσία Κονταράκη, Γεώργιος και Πόπη 
Τζ-ερ'εφος, Ιωάννης και Ελένη Μηλιαρά, Μιχαήλ και Δέσποι

Ο Ελ Πιστ. Συν)σμός Πέτρο 
κεψάλου Μελεβυζίου ττουλεί 
τις ηλεκτρικές και Μιχανολογι 
κές εγκαταστάσεις του ελαίου 
ργείου του τύττου κλασικού 
και διάφορα σκεύη. Και δέχε 
ται προσφορές μέχρι την 15 I 
ανοναρίον 1984. Περισσότερες 
πληροφορίες στο Γραφείο του 
Συν)σμου.

0 πρόεδρος του Σνν)σμου 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΘΗΤΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

C Πρόεδρος
Μιχ. Αρχοντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Δανελάκης

να Μηλιαρά.
I Τα εγνόνια, τα ανή,ψιο, οι λοιποί συγγενείς.

Οι εργαζόμενοι στην -ΔΕΗ Θε 
ρίσου την νύχτα της Πρωτοχρο 
νιά;, «π-χαριστούμε θερμά το 
«ΡΑΔΙΟΜΑΚΡΑΚΗ» που μα; 
επισκέφθή.κ® προσωπικά αυτή 
τη χρονιάρα νύχτα, για να μας 

! φέρει μαζί με τις ευχές και τα 
I δώρα του.

Χειρονομίες σαν κι αυτή ανε 
βάζουν τον « Ανθρωπο» ψηλά. 
Του ευχόμαστε υγεία, εϋτυχίά 

I και κάθε πρόοδο.

ΜΙΑ ΟΜΩΣ και μιλάμε για τον Σύνδεσμο ας κάνουμε έναν σύν 
τομο απολογισμό για την -μέχρι τώρα δουλειά του, και- ας δούμε 
λιγοστά μελλοντικά του σχέδια. Στα δυό χρόνια λειτουργίας του 
ο Σύνδεσμος φιλοξένησε δυό- φορές — το καλακα,ίρι του '82 και 
το καλοκαίρι του '83 — ομάδες από τα ελληνόφωνα χωριά της 
Κάτω Ιταλίας. Παράλληλα, οργάνωσε σεμινάρια γλώσσας, συναυ 
Αίες και άλλες εκδηλώσεις ενώ δεν παρέλειψε να έχει επαφές με τις 
τοπικές αρχές της Κρήτης. Επίσης συνεργάστηκε με το- Υπουργείο 
Πολιτισμού και την Ευρωβουλή, για την προώθηση των προβλη 
μάτω-ν της μειονότητας. Διασυνδέθηκε τέλος, με την μειονότητα 
της Σουηδίας. Για τον χρόνο που έρχεται και πάντα με σκοπό την^ 
επιβίωση- αυτού του κομματιού της διασποράς, που εδώ και 2500 
χρόνια ζε-ι στη Νότια Ιταλία, ο Σύνδεσμος προγ-ραμματίζει σειρά 
δραστηριοτήτων και επαφών. Στα πλαίσια αυτά, σκοπεύει να 
προτείνει και στον Δήμο Ηρακλείου (εάν ο τελευταίος οργανώσει 
πολ:τιστικές εκδηλώσεις το -καλοκαίρι) να λάβει υπόψη του—και 
να το συμπ-εριλάβει στις εκδηλώσεις — το ερασιτεχνικό φολκλο­
ρικό συγκρότημα του Ελληνικού Μορφωτικού Συλλόγου «Η Ρί­
ζα» που εδρεύει στον Γυαλό του Βούα, της Κάτω Ιταλίας.

ΓΡΑΨΑΜΕ βέβαια χθες τους πρώτους τυχερούς του Κρατικού 
Λαχείου στο Ηράκλειο. Σήμερα μάθαμε μερικούς ακόμα. Είχαν α 
γο-ράσει τα- λαχεία τους από το Πρακτορείο του κ. Ευρ. Μανιαδή, 
και είχαν τους εξής αριθμούς:

56480 της 37ης σειράς (2 εκατομ.). 33932 της 28ης σειράς (200. 
000). 18620 της 2Όης σειράς (100.000). 38249 της 54ης σειράς 
(100.000). 9001 της 41ης σειράς (-100.000) και 18658 της 20ης σει 
ράς (50.000).

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

ος. «Στωττή θανάτου» το’τιτλο 
φορει

«ΕΓΩ Ο ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΑΣ 
Γιάννης Σταματίόυ σας τη-λίεψισ 
νώ. Εδώ στο χωριό μου, στα 
Λαγκάδια, πριν από πα Χριστού 
γέννα άκουγα και: κανένα που 
λάΚι να «σπτθίζβι». Όχι, πού 
να δώ κοτσίφια, ή τσίχλες; Κά 
τι μικρούλια σπουργιτάκ-ια, σου 
σουράδες, κοκκινολαίμηδες, χμ 
-μόπουλα... Έ, λοιπόν. Ήρθαν 
τις γιορτάδες χιλιάδες κυνηγοί 
από την Αθήνα. Δεν άφησαν 
φτερό... Πάγωσαν τα λαγκάδια 
σας λέω... Νιεκρόταφείο... Καί 
-καθώς είναι χειμώνας ούτε σαύ 
ρα δε σαλεύει... Νεκροταφείο 
σας λέω...».

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΣΥΓΚΛΟ 
ΝΙΣΉΚΟ τηλεφώνημα, σχολι­
άζει ο συντάκτης, που πήραμ® 
φέτος από αναγνώστη. Και σκε 
πτόμαστε: —-Σ' -αυτόν 'τον τόπο 
δεν έχει -κανένας μια στάλα αί 
άθημα να σταματήσει -αυτή, την 
—όχι, πια άνανδρη-— αλλά δο­
λοφονική- σφαγή, που επιχ&Ι- 
-ρούν οι κ -ονηγοί μας; Δηλαδή 
τί. θέλουν αυτοί οι πάνοπλοι Νε 
μρώβ με τα αυτόματά και- τα φυ 
σεκλίκ-ια; Τί ζητούν αφού δεν

<ρτερό; Οέλοον ν οφα

ΦI ΛΑΝΘΡη Π IΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
κανός πιλότος Ρόμπερτ Γκούντ- ’ ΜΕΡΙΜΝΑ ΔΙΑ ΤΟΝ ΠΛΗΣΙΟΝ 
μαν απελευθερώθηκε σήμερα από Ο ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο
τους Σύρους και παραδόθηκε 
στον υποψήφιο για το χρίσμα 
των Δημοκρατικών στις πρ-οεδρι 
κές εκλογές Τζέσσε Τζάκσον, στη 
Δαμασκό.

Ο Τζάκσον, ύστερα από τη συ 
νάντηση του με τον Σύρο υπουρ 
γό Εξωτερικών Χαντάμ, ανήγγει 
λε την απελευθέρωση του Αμερι 
κανού πιλότου κι ευχαρίστησε 
την κυβέρνηση των ΗΠΑ και τον | 
Αμερικανό πρεσβευτή Παγκανέλι 
για την υποστήριξή τους.

Ο Αμερικανός πολιτικός χαρα 
κτήρισε την απελευθέρωση του 
πιλότου ως «ένα μεγάλο βήμα 
προς την ειρήνη».

ΕΛΕΗΜΩΝ Σ.Α.
0Δ0Σ ΗΡΑΚΛΗ (έναντι Κορώ 
Μαχορά)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΑΠΟΔΕΙΧΤΗΚΕ

Η ΑΘΩΟΤΗΤΑ ΤΟΥ

Την 2-2-9-1983 συνελήφθη α 
πό αστυνομικά όργανα ο Τζα 
γκαράκης Ιωάννης του Γεωργί 
ου, ιδιοκτήτης κέντρου δ ιασκέ 
δάσεως, ετών 39, κάτοικος Μοι 
ρών, με την κατηγορία της προ 
σβολής της δημοσίας αιδούς 
και παρεπέμφθη ίνα δικαστή α 
κό το αρμόδιο Τριμελές Πλημ 
μελειοδικείο Ηρακλείου εις την 
δικάσιμον της 15-12Λ 983.
Κατά την ακροαματικήν διαδτ 
κασίαν του ανώτερω δικαστηρί 
συ απεδείχθη- πλήρως η αθωό 
της του ανωτέρω κατηγορούμε 
νου με αποτέλεσμα την απαίΛα 
γή του από την κατηγορία.

Προς αποκατάστασιν της αλη 
θείας και της αξιοπρέπειας του
«νωτε 
ρόν.

:ρ«> δημοσιεύεται το πα

Ηράκ>^ιο 2-1-1984 
Δ. Α ναστασάκης

Δικηγόρος

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
νϊσσυν κάθε ίχνος πτερωτού 
στη γή μας; Θα μμ-ς πούν για 
Τα φυτοφάρμαικα, για τους λα 
θροθήιρες.... Αλλά όπου απαγο 
ρεώέται να περάσει κυνηγός τα 
πουλιά -σώζονται έστω και αν 
υπάρχουν και -εκεί φυτοφάρμα 
κα. Η καταστροφή λοιπόν σίναι 
το τουφέκι του αρειμάνιου κυνη 
γού. Γέμισε -σιωπή- θανάτου τη- 
Ύή μας....

ΤΗ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΑΥΤΗ 
διαπίστωση -κάνουν όλοι που α 
γαπούν τη φύση-, τα ζώα, τα 
πουλιά, την κάθε μορφή- ζωής 
που ζωντανούο-υν και ομορφαί 
νουν το δάσος, την -εξοχή, τ’ 
αμπέλια, -τους ελαιώνες, τα πε 
τροβούνια, τα ρέματα-, και συν 
τελούν το καθένα με τον- προο 
-ρισμό του να λειτουργεί αρμό 
νικά ο θαυμαστός κόσμος του 
φυσικού περιβάλλοντος. Ένα πια 
ράδβισο μας έδωσε ο Θεός, με 
δέντρα:, με' πουλιά, μρ ζώα, μ® 
λόυλό-ϋδια με πηγές κι εμείς 
τον -κάνομε κόλαση εν ζωή κι 
όχι -μετά θάνατον. «Μωραίνει 
'Κύριος λαόν...».

Κωστής Φραγκούλης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου μας σας εύχεται ό­
πως ο έν φάτνη τεχθει$ Κύριος 
σας χαρίζει υγεία χαρά και 
ειρήνη και ο Καινούργιος χρό­
νος 1984 να είναι ευλογημένος 
και καρποφόρος σε έργα αρε 
τής και πράξεις αγάπης. Σας 
καλεί να συμπροσευχηθείτε 
στην λειταυργί-α ττου βα γίνει 
στις 7 Ιανουάριου στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Ιωάννου του 
Ελεήμονος στη βέση Κσρώνι 
Μαγαρά. Ακόμη σας καλεί να 
έλθετε στις 8 Ιανρυαρίου και 
ώρα 3.30 μ.-μ. για Γην τέλεση 
αγιασμού κοπή πίττας, απολο 
γισμό δραστηριότητος Συλλό

Υ.Γ. —Προίβλήματίστηίκα. για 
το τί τίτλο -έπρεπε να βάλω 
-στα σημ-ερινά σχόλια, γιατί 
τα κίνησα με αίσιες 'ευχές ικαι- 
τσλείωσα με απ—αίσιες. Κά 
τέληξα όμως σ' εκείνο που 
ιόμισα πως εκφράζετ κοι τον 
®ι%οδότη μου, γιατί παρ’ όλο 
που είναι κυνηγάς κι αυτός 
εν τούτοις σέβεται απεριόρι 
στα και τους νόμους -και το 
φύσι-κό περιβάλλον. «Ηχώ 
στο χάος». Για να θυμηθού 
μ® τον τίτλο ενός βιβλίου 
της πονεμένης ποιήτριας Μα 
ρίας Π-ολυδούρη, που το κε 
'Ρ«κι της ζωής έσβησε 
πάνω στον Απρίλη της νιό - 

της σ’ ένα θλιμμένο δφμάτιο 
Σανατορίου. Για να συναντή­
σει τον ομότεχνό της τραγί 
ικό Κώστα Καρυωτάικη που έ 
σβήσε βίαια ο ίδιος το δικό 
του....

Κ. Φ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι υ·πΌγεγγραμένΟ| Γεώργιος 
Φαρσάρης. Δημ. Σαμαράς, Ισί 
δωρας Ροβίθης, Ιωάννης Συντυ
χακης, προσωρινοί εκπρόσωποι 
του ιδρυβέντος με την υπ αρι 
θμόν 694)1983 απόφαση του 
Ειρηνοδικείου Ηρακλείου πρω-you 1983 και εορταστική εκδή τ„βχΛ„, ,- 

λωση από τους νέους των ΧΜΟ ί TO6eS,i,<>u Γε“ΡΥ·κου Συν)σμου

(Χριστιανικών Μαθητικών Ο 
μάδων)

Σας περιιμένοιμε
Με την αγάπη του γεννηθέν 

τος Χρίστου μας
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ι με την εττωνυμία «Πτηνοτροφι- 
κός Συνεταιρισμός Νομού Ηρα 
κλείου» καλούμε σε Γενική Συ 
νέλευση τα ιδρυτικά μέλη για 
την 11—.J—84 ώρα 6 30 ημέ 
ρα Τετάρτη στην Ελιά Πεδιά­
δας για συζήτηση και λήψη απο 
Φάσεων στα τταρακάτω 8έμα-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
3-1-1984

Ν. Υόρκης 97,545 100,515
Δ. Γερμανίας 35.679 36,765
Παρίσι 11,689 12,045
Λονδίνου 1'41,147 145.445
Ελβετία 44,714 46,076
Ολλανδίας 31,773 32,741
Ιταλίας 5.750 6,028
Δανίας 9,852 10.152
Αυστρίας 5,062 5,216
Σουηδίας 12,164 12,534
Νορβηγίας 12,245 12.945

τα:
1. Εγγραφή ταμ Συν)σμου 

στην δύναμη της Ενωσης Συν) 
σμων Ηρακλείου.

2) Εκλογή 5 τακτικών 
2 αναπληρωματικών μελών 
Διοικητικού Συμβουλίου.

3) Εκλογή 3 τακτικών 
2 ανοστληρωματικών μελών 
Εττο ιΐ'ι ικου Συμβουλίου.

και 
του

και 
του

4) Εκλογή 1 τακτικού και 1 
αναπληρωματικού αντιττροσώ 
του του Συν)σμου στην Ε.ΓΣ. 
Ηρακλείου

Οι ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ


